JISHBEHE VU V5

CH2E/CH2F/CH2G/CHZ2H series

’
CH2E series

J
E|E|
S5 || &
O S

(]
==
=

'\

[=x)
==
=

FoES : 3.56MPa
| F1—TW#&E(mm) : 32, 40, 50. 63. 80. 100 )

B =

4 i N\
CHZ2F series %
B
HUESL : 7TMPa
\5‘1—7Wf§(mm) : 32, 40, 50, 63, 80. 100 )

" CH2G/CH2H series

iFOEA : 14MPa
\?1—7\|7\]1%(mm) 132, 40, 50. 63. 80. 100 )

357



JISHIgERHES ) V5 /@8 OV R

CH2E:CH2F-CH2G* CH2H Series

232, 340, 350, 063, 280, 3100

3.5MPa
7 MPa
14 MPa

BARTHIE
Oy FEDT RS
[ B [BR3IO Y KEE |

DY—ZBR

%5 [51—JNE [FOEH 2YrF2 O—2 (mm)

E | 7L &% |3.5MPa Lc [cmany reg pasgm‘gzm IFETBRES N,
F | Z7YLZ | TMPa #o320FBRIIO Y K2 A= 24U FHDBEDBNZ FO—213
G = TaMPa DHEBYET, P.378&:%ﬁ5<t3b\0

H [ 272 LZ | 14MPa

CH2
ERIEEFEDR] CHD2

PN PETE ¥ a—— St
(AN . R=h-oyvay 8
ENREEL i NVTE Z—5— AL Pt
JU—ZBRS [B [EAw P39z M | | FHAEPISORIBR
e
©8 [F1—TJHEA|FUEH| (LA |[#ERT— M b e
E | 735 . 57— M TR - v EEo
7 &% |35MPal [LB Em;ap7 AN N A Sy sgnel | A- MV FERS
F | 27> L 2 | 7TMPa FA | Ov REIRRED !l MPam By, T ] 247
H | 2702 | 14MPa | [FB «ma@mﬁ EE it E’Ei”)ﬁiﬁgl’ 5 o
7 ° v REEEF Y M
FY Ha@ﬁwv 14 = w/\sgb’ 3 3514
F<Z: o Hﬁim i Svis [ d |F40u8—RUY n 7y
FC |0y FBIEAT
FE S —R1 > -
FD | ~v FBEAR ISV IR, m;n gﬁéf;jﬁ #A— b 24y FOEH
CA [ 1L L ERF "";f 7u>a;m, 21 UFHL
CB |2l 7L ERF syiay : — CERA— ALV FDREI
TC | &b FS—A oW R |OYEMOYYIU| "Sxgicld Tasl ORE
H [~y RBovoact] <.
XTI T 7Ry MEIZRRLTLEE 0,
BAZA— MR YF /4 24 v FREDE@EEIE. P.A31~400% TSB LS,
o | = EREL T AU mE [ U TBE=@m
I I ol - B e A |ZAOUFEA] /O KBE 051 1135 [ || EmawE
) 232 }ﬂAO%ﬂOO 232 _[o40~0100/E2E| (M) | (L) | (@) |
— | moN = e e/ ® O[O
SRONPN| - 1o F59 G59 o —lelC 100
goxyb|  [3meNe)|eav|  —=—— = * 0. & O -0
i F%P G5P e @[O0l —[O
— [ moB — e/e/@ O[O
248 12v
J59 K59 ®  — | ®@/O0|—| 0O —
g 5—370| PBROPN)| [5V.12V = — [ Gas [ — —— e — [co®
‘ff avovh 21 12V — — [k [ —[—[—T—]e@]—1—
L 5 RPN e W b i ARG e
2 | pliERCExT) By I — LM9PW = (RN NEen N oy
A | TEES - ! F5PW G5PW — | @[O]|—-] O
Y 24V = M9BW — ®@ @ O|—| O _
E2 S04y k o 2v | J59W K59W —@el0[—[0
3R NPN) — [*IM9NA = @) ol=l0
. 3@eNp)| |5V 12V — [“iMoPA = olo @ O |CEiE
kA R (eRT) B = 38 558
28 12v » ; -
¥TF5BA X1GSBA__ | — | — ol=|o0
BHEAN CERE) ZBNPN)|  [BV.12V F59F G59F — O =1 O [icEm
o SEOPNES] — | 5V | — | — [**A®s - = — = — [icam] —
i 100V — [**AQ93 — [) | —| — | —
" T00VEAT|_— [ **A90 = — — = — [icam| JL—
7|f 100V,200V] A54 B54 — o —| — PLC
12V [200VIAF A64 B64 — — = =
3 o |2 — = — [A®B |[—[—|—[—|e|—| [P
i = 100V,200V = R - UL~
7 Fr0EE) oAk - = A5OW Boow @ — el — PLC

X1 KEELEY 1 TOA— F 21y FIE, ERBROBRKUCRGTLETT H UK RROMKEEEZRIETDENTIEDY FtA.
i KERIE T COTEMAERE. CH2FS ) — XMiki4m ERROERAZE KRV LET . CH2E, CH2G, CH2H | — DA E ERRICDOE S L TIHUAN TR EE 0,
X —RigRe®ES  0.5m 25 () MONW KOMDMERA— PRV FIIFIEEELRIET,

m- M (i) MONWM ¥%CHD2E, CHD2HZ Y A X,
3m- L () MONWL CHD2Fe32IZi3. D-A9L], D-AQLIVEA B RAIZ/EY &7
Bm-e-ees Z  (BI)MONWZ

X ESRIBEMEUSNCE. BRTELA — N2V FHH) ETOTHMIE, P.380&TSBILES,

VOAPIAXTIHA— b RA VFOFMII. P.474.475% ZSH
-A9[], MO, MOLOW, MOLIARLZ — k24 v F(3. BT (REf

® 358

e
8:74‘)&'9"0 (Fefeby A= bRV FRAERDS, BALFHELIET, )



JISHIBEIHES ) V5
#H:AOY R

der

F—F— A Rtk
(#413P.382~383- 16 TR £E L)

KRS &/ RE
-XAL] | OV REmRPARESE

-XC14 | hS A VHEDORIUEESE
-X2967 | > 3— bR bO—D £ (5~24mm)

¥-X296713. UV 3 VEDHWBICEIET,

.

O REDTE
(mm)

;377(%]1;
Y "|32 |40 | 50 | 63 | 80 | 100
0Ov FRORF)

BX5) | 18 [22.4[28 |35.545 | 56
Cx3) | — |18 [22.4/28 [355] 45
%JIS B8367ICL 5.
TB&R(#FTaY)

Ty oib2uryoib.ay oty
MFYoILEY SN (FAOVS
—R > s —R 2)®

) BEFERRE-F/0>5—R 2 (60C)
fi#Es —R1) > (110C)
X@E, MEHECDEEL T, P.3752 TS8R
S (DPNSIISETERE TSRS 0)

MEEEHEDBES M

— RS EED

W/OfEEhiHh

O/W1EEhiM

K-I54 2—ILRIEEH

U VBRI ZTIVRIEEH
XUFT TR S

X|% 00 e

owarvZ2kO—o

(mm)
F1—7M#%(mm)| 32 | 40 | 50 | 63 | 80 |100)|
&Yy avak0-7(16 (16| 17|16 |20|23
(@Y FRLAY R

CH2E-CH2F-CH2G-CHZ2H series

mzt
e CH2E CH2F CH2G CHzH
Fa1—THE 7ILiE®E 2T % 2T
WUES MPa 35 7 14 14
F1-—JHE mm 32.40.50.63.80. 100
#— b 24 v F ORI EE [ e | — [ TEE
%
I CH2E | CHzF [ CH2G | CHzH

AR "/E, A0 L

ERRE SRR

W UEA MPa 35 7 14

o A~ K9 ~v FE:18

REHEEN 3.5 | OvKEBOYK13.5) O KEBOY K18

:cow k11 cOv K14

WEH MPa 5.0 10.5 21

BETIES ~v FBIER:0.15

MPa 0 KEMER:0.2

BEEEHLY R 2 YFBLOEE —10~80C

ERREE F— L2V FHOBE —10~60C

EX bUEE 8~300mm/s

oyary HY)

_ 5 ~ 7008t 8%, 101~2505t5°. 251 ~630st 3.
AbO-oREOHER 631~1000st'5*.1001~1800st 3°

) ENEEOEEICOEXLTUIP.2142 TSRZE N,

B NO—OFK

1) > FR#E (mm) B2 FO—2 (mm) BAR FO—2 (mm)
32, 40, 50 25~1400 1800 (1401 ER5—1) > )=
63 25~1500 1800(1501 M EXT— 1) w5 ff) =2
80, 100 25~1800 —

) BSIFEABIC LD EARAR FO—2ICDEE LTI P.230.2312 Z8RD S 2 TEAL L0,
E2) BAZ bO— 0 D@EISIIIFHEAUCLIRBEIET,
CH2EFHZU—ZD7T5 I LERRELVCH2G ) —Z1325~14002 hO—UFTERY T,
CH2EFHIU—ZD IS5V I VL ERBSLVCH2GL ) —X1325~1500R hO—VFTEBWET,
7E3) CH2FL ) —ZMIBE. Fae R hO—IhH2 ) VI F 1—TORBHIEBICBUET .
“/U VI REe32~063MIFE.801Tmmdk )
1) 2 FIR1Ee80~010005E. 100 1mmd L)

Fle A2V FRHEBICDEXE LTI P.37T92TSROSZ TEAEE 0,
K=k - ovia nNIVINE
x5| mus A [¢ D E F G H
férr ME [R—P&E |K—pE |K—bE |[K—pE |R—ba_ |K—pE |[R—bx
NN P N E A S e S E M D DA B D b = D
BEEEAN VTR PULTTE LT E NV E |NVITT NIV |NVTE NIV A
B |5 &5
@) | (3 I
FA-FB-FC
FD-FY-FZ
(75V9K)
CA-CB
(15 ER)
TC
5N AE
LA-LB
| 25
(7— M) “‘

WER—bN & ovavLT
XIL;/'J VIABTEOERDOY R DRMIE

359 ©



CH2E-CH2F-CH2G-CHZ2H series

HEX
—
B : kg
E#EE (02 hO—2)

HW%E% B LA FY.FZ | FC.FD CA cB TC LB FAFB | jayes
50\ N[ gy | wEs | spE [ ErE | o [oew | evs | wem | JEZELGio-s
PAZ (mm)\ Y1J—% T—bE | TIVIR|TIVIW | OLERR | OLERR NI AR T—ME | (7MPa) | 10mm)

CH2E| 2.50 3.49 - 3.35 2.95 3.06 2.99 3.00 294 | 0.04

3p [CH2F| 249 3.48 — 3.34 2.94 3.05 2.98 2.99 293 | 0.04

CH2G| 2.59 3.58 3.12 3.44 3.04 3.15 3.08 - - 0.06

CH2H| 2.60 3.59 3.13 3.45 3.05 3.16 3.09 — - 0.05

CH2E| 3.27 457 — 4.36 3.91 4.12 3.86 3.85 386 | 0.08

40 [CH2F|  3.33 4.63 - 4.42 3.97 4.18 3.92 3.91 392 | 0.08

CH2G| 3.66 4.96 4.36 4.75 4.30 451 4.25 - — 0.10

CH2H| 3.55 4.85 4.25 4.64 4.19 4.40 4.14 — — 0.10

CH2E| 4.90 7.50 - 6.86 6.06 6.07 5.74 5.70 598 | 0.09
g | 50 [CH2F| 4.98 7.58 — 6.94 6.14 6.15 5.82 5.78 6.06 | 0.10
z CH2G| 5.49 8.09 6.98 7.45 6.65 6.66 6.33 - — 0.14
v CH2H| 5.32 7.92 6.81 7.28 6.48 6.49 6.16 - - 0.14
K CH2E| 7.93 | 11.81 - 10.83 | 10.67 | 10.68 9.47 9.55 954 | 0.17
ggf 63 |CH2F| 769 | 1157 — 10.59 | 1043 | 10.44 9.23 9.31 9.30 | 0.17

CH2G| 849 | 1237 | 1064 | 1139 | 11.23 | 11.24 | 10.03 — — 0.20

CH2H| 843 | 1231 1058 | 11.33 | 11.17 | 11.18 9.97 - - 0.20

CH2E| 13.00 | 18.35 - 17569 | 1640 | 16.40 | 15.02 | 1536 | 1569 | 0.24

go CH2F| 12.89 | 18.24 - 17.48 | 1629 | 16.29 | 14.91 15.25 | 1558 | 0.26

CH2G| 14.77 | 20.12 | 1834 | 1936 | 1817 | 18.17 | 16.79 — — 0.34

CH2H| 14.21 1956 | 17.78 | 18.80 | 17.61 17.61 16.23 - - 0.30

CH2E| 18.97 | 29.78 - 26.44 | 2515 | 2515 | 22.62 | 22.39 | 2357 | 0.41

100|CH2F| 1937 | 30.17 - 26.84 | 2555 | 2555 | 23.02 | 2279 | 23.97 | 0.46
CH2G| 22.17 | 3298 | 28.62 | 2964 | 2835 | 28.35 | 25.82 — — 0.49
CH2H| 21.81 | 3262 | 2826 | 29.28 | 27.99 | 27.99 | 2546 - — 0.54

E#ER (02 ~O—2)

HYﬁ%ﬁ B LA FY.FZ | FC.FD CA cB TC LB FA.FB | jierm
727\ N | map | #Em | EpR [ ERE [ W [ 2w | vy | wre | BB aios
AR (mm)\vy-7 T | TIVIR|TIVIW | OLERR | OLERR S ZAVR| T—ME | “(7MpPa) | 10mm)

CH2E| 3.19 4.49 - 4.28 3.83 4.04 3.78 3.77 378 | 0.07

40 |CH2F| 3.5 4.55 - 4.34 3.89 4.10 3.84 3.83 384 | 0.07

CH2G| 3.58 4.88 4.28 4.67 4.22 4.43 417 — — 0.09

CH2H| 3.47 4.77 4.17 4.56 4.11 4.32 4.06 - - 0.09

CH2E| 4.74 7.34 — 6.70 5.90 5.91 5.58 5.54 582 | 0.07

5o [CH2F|  4.82 7.42 — 6.78 5.98 5.99 5.66 5.62 590 | 0.08

CH2G| 5.33 7.93 6.82 7.29 6.49 6.50 6.17 — — 0.12

CH2H| 5.16 7.76 6.65 7.12 6.32 6.33 6.00 — — 0.12
é CH2E| 7.62 | 1150 — 1052 | 10.36 | 10.37 9.16 9.24 923 | 0.14
V| gg [CH2F| 739 | 1127 — 10.29 | 10.13 | 10.14 8.93 9.01 9.00 | 0.14
K CH2G| 819 | 1207 | 10.34 | 11.09 | 10.93 | 10.94 9.73 — — 0.17
E{f CH2H| 813 | 1201 1028 | 11.03 | 10.87 | 10.88 9.67 — - 0.17

CH2E| 1256 | 17.91 — 17.15 | 1596 | 1596 | 1458 | 14.92 | 1525 | 0.18

g0 [CH2F| 1245 | 17.80 — 17.04 | 1585 | 1585 | 1447 | 14.81 15.14 | 0.21

CH2G| 14.32 | 19.67 | 17.89 | 18.91 17.72 | 17.72 | 16.34 — — 0.28

CH2H| 13.77 | 1912 | 17.34 | 1836 | 17.17 | 17.17 | 15.79 — — 0.25

CH2E| 17.91 28.72 — 25.38 | 24.09 | 2409 | 2156 | 21.33 | 2251 | 0.29

100/ CH2F | 18.31 29.12 — 2578 | 2449 | 2449 | 2196 | 21.73 | 22.91 | 0.30
CH2G| 21.11 | 3192 | 2756 | 2858 | 27.29 | 27.29 | 24.76 — — 0.42
CH2H| 20.75 | 3156 | 27.20 | 2822 | 26.93 | 26.93 | 24.40 — — 0.38

360



SRS <05+ CH2E-CH2F-CH2G-CH2H series

PR NR
SN
Fa-THE| AVEE | g | SEER ERES (MPa)
(mm) (mm) (mm?) i 35 5 7 70 4
5 8 ouT 804 804 2813 4019 5627 8038 11254
N 550 550 1923 2748 3847 5495 7693 | [eHa
ouT 1256 1256 4396 6280 8792 | 12560 17584
‘ 224 N 862 862 3017 4311 6035 8621 12070 o]
LIS o ouT 1963 1963 6869 9813 | 13738 | 19625 27475
3 N 1347 1347 4715 6735 9429 | 13471 18859 | [ouN
o ouT 3116 3116 10905 | 16578 | 21810 | 31157 43619
v s 365 N 2126 | 2126 7442 | 10632 | 14885 | 21264 | 29760 | [apm
" i ouT 5024 5024 | 17584 | 25120 | 35168 | 50240 70336
N 3434 3434 12020 | 17172 | 24041 | 34344 | 48081 | [oy
100 o ouT 7850 7850 | 27475 | 39250 | 54950 | 78500 | 109900
IN 5388 5388 18859 26941 37718 53882 75435 W
ouT 1256 1256 4396 6280 8792 | 12560 17584
v 18 N 1002 1002 3506 5008 7012 | 10017 14023 | [opa
ouT 1963 1963 6869 9813 | 13738 | 19625 27475
gl & 224 N 1569 1569 5490 7843 | 10980 | 15686 21961 | (M=
- o ouT 3116 3116 70005 | 15578 | 21810 | 31157 43619 | [#E8
& N 2500 2500 8751 | 12501 | 17502 | 25002 35008 | [p ]
P . ouT 5024 5024 17584 | 25120 | 35168 | 50240 70336
: N 4035 4035 14121 | 20174 | 28243 | 40347 56486
100 i ouT 7850 7850 | 27475 | 39250 | 54950 | 78500 | 109900
N 6260 6260 | 21911 | 31302 | 43823 | 62604 | 87645
fifkEm ERES ) 5
#|[ov rxal|lg]-[x ro=2][E ,Eel-l? F5BAL
F— bRV FF R— MIE
(B ) .
fikiEm ES ) 5 fitkitE E2BRRR
[R[/TU*>NBR(ZFULTL) | ERRAA—FRAVTF
[v [/ vwrorMEyzTL |
KXEZ RNy F U IFRVEENBRER W ET, XEZ h>OY ROMEZT VL 28T

FERNGEBIET,

%
AR BH A0 R
) FF1—THE(mm) 32.40.50.63.80.100
ovyary P PAYEYS
AR RA U FREBE 510y KRR
X ERMADAKRICOETZLTE. BBFOY FEAZEEE—HREBUET.
F 21— TP (mm) Lrfe ok
32 —
40 —
50 —
63 =
80 13.5
100 14.5

OMETEISRBREAOY REEEEREDHANNHUET.
F¥#fl3Best Pneumatics No.@-1Z2 T8 fEE

361



CH2E-CH2F-CH2G-CHZ2H series

CH2G>U—X

PN
TR

b =]
1k 8 CHZ2E,CH2F,CH2H [ — X
&S BEE HE "=
1|3y FAn— REW BEERS@EI/OA—
2 [Ny FAN— RRW BEERIMIOA—
3 |/\EUALS—BFAOYF) RR BEERMIOA—
4 [ XyEVRLS—(CRIOY F) % BEENMIOA—
FEES R EEENMIOA—
CH2E[7Vi=0La%| BE7ILVA L
. CH2F| A5UL%
6 |puxsFa=7 Cec|  mEm | solurER TWBR/ Ny Y b
e Fa—TmE FRRE e
CHEE (mm) BOw K cowy K
7 |EZbY CH2G| 2513 CH2E32B-PS
CHeH| 27 VL% - CH2F32B-PS
8 |[syrarury FEFER CH2G32B-PS
9 [ovoazussFub FESES CH2H32B-PS
10 [Fv>a (BRIIO Y K) (EES CH2E40B-PS | CH2E40C-PS
1; Zi:ll:fctfgi;ug) k) BEIO—LHOE 40 CH2PA0B-PS | CHZFA0C-PS
~0v e Vi -
13 |EX F~Ov F(CEAOY F) BHOO—Lho& CH2GA0B-PS | CH2GA0C-PS
14 5409k CH2H40B-PS | CH2H40C-PS
15 | 440w KFv b CH2E50B-PS | CH2E50C-PS
16 [ovoaving 50 CH2F50B-PS | CH2F50C-PS
17 [OvoFwb CH2G50B-PS | CH2G50C-PS
18 [T7®kE/ LT CH2H50B-PS | CH2H50C-PS | #%ES. @~@®
;g I;};Q’T‘_“’ CH2E63B-PS | CH2EB3C-PS | Dt h
il
21 v 679 TToT 63 CH2F63B-PS | CH2F63C-PS
22 (25 L— 15 EFAaY ) CH2G63B-PS | CH2G63C-PS
23 [24L—N(CRFIOY K) CH2H63B-PS CH2H63C-PS
24 [0y F/XyFYBF3I0Y F) CH2E80B-PS | CH2E80C-PS
25 [Ov /Yy (CH3IOY ) CH2F80B-PS | CH2F80C-PS
26 | EXboNyEY g CH2G80B-PS | CH2G80C-PS
g; j;;i;’*;;:ﬁ”" b CH2HB0B-PS | CH2HBOC-PS
k. - P
25 oy s g TN F CH2E100B-PS | CH2E100C-PS
30 [ovsaviiyEy — 100 CH2F100B-PS | CH2F100C-PS
31 [EXFVHRT Y NBR CH2G100B-PS | CH2G100C-PS
AL — CH2H100B-PS | CH2H100C-PS

XBROY RRID/ Ny F otz I 2D, 22, 29.20~60,CROY RRIND/ VY
Foey b \2).B3.B~DH 1 &Y hNEBOTHUETDT. &F1—TH
BOFBRESTFRLTILZS (.

® 362



Sz AR
E %77/ CH2EB,CH2FB,CH2GB,CH2HB

JISHIEIHES ) V5
g ROy R

CH2E-CH2F-CH2G-CHZ2H series

cHo_
27— CHK|
(BE2 NO—JREERB58)
H+Q+¢ R GA 2XRcP F_E J CHN
o 1LY j LY. — CHM
— Lok I - T -
o wﬁw@% ~ dof TR o — g el O
a ala I @ ' T
He/ © = 5 (N
1 —mEiEG ‘ I 7
10 e f‘ IrksE L A
Cc A K| |FITl. NA I7HkE NB
2z+Q+e+ 2 bO—2 (] H s+2h0—2 M B
zz+2bh0—2 a8
D-OI
T—") DSBS
—JRE — %
ﬂ(mz)m& Zbﬂ(m%i’é RT | RY
32 1401~1800 | 28 | 58
40 1401~1800 | 28 | 65
50 1401~1800 | 33| 75
63 1501~1800 | 43 [ 90
80 — — | =
100 — - =
¥CH2EF HU—XISBRALEY,
CH2GY U — XD FEZ bO— 2 it
TR S,
(mm)
SN
;fy_m?n) ;ﬂ&?m_m? B | C|F |GA|GB J M |NA|NB| P | R|S | T e o e ¢
BOv Kcay K BOv K[cav
32 [e5~1400] 58 | 38] 16 | 32 [ 15 [mM1ox1.25] 11 | 37 | 31 [3/8] 39 [141] 11| 52 215 15 —
40 [25~1400] 65| 45] 12 | 32 [ 15 [Miox1.25] 11 | 36 | 30 [3/8] 42 [141] 11| 52| 52 [12 [ 15 135
50 [25~1400] 76 | 52 15 | 40 [ 19 [M10ox1.25] 11 | 43 | 35 [1/2]| 46 [155] 13 | 65 [ 52 [15 [ 15 | 2hE—Y
63 [25~1500] 90 | 63] 15 | 42 [ 19 [M12x1.5 | 14 | 43 | 35 [1/2] 52 [163] 15 | 65| 55 [15 [ 20
80 [25~1800[ 110 | 80 17 | 40 [ 22 | M16x1.5 | 16 | 44 | 44 [3/4]| 65 [184] 18 | 80| 65 [17 [ 20 174
100 |25~1800[ 135 [ 102 | 19 | 42 | 22 [Mm18x1.5| 18 | 44 | 44 [ 3/4| 75 [192] 20 [100] 80 [19 [ 156 | 2hO—2
0w Fx35 (mm)
Fa1—7 BRIIOY K cHRFIOY K
P (mm) MM A|MA| D E K| G| H|zz MM A |[MA| D E K | G| H|zz
32 [Miex1.5] 25 [ 22 [18 | 34 7 | 14| s5]207 - —-1=-1=-1-1-1-1-1=
40 | M20x15]| 30 | 27 |22.4] 40 | 335 o | 19 | 60212 | Miex15| 25 | 22 |18 | 36 7 | 14| 55] 207
50 | M24x15]| 35| 32 |28 | 46 11 | 24 | 65231 | M20x15 | 30 | 27 |22.4| 40 |88 o [ 19 | 60] 226
63 | M30x1.5] 45 [ 42 [355] 565 13| 30 [ 80[257 | M24x1.5] 35 | 32 |28 | 46 11 [ 24 | 70] 247
80 | M39x1.5| 60 | 57 |45 | 65 |33 15 | 41 | 95|295| M30x1.5 | 45 | 42 |35.5] 65 | g3 13 | 30 | 80| 280
100 | M48x1.5| 75 | 72 |56 | 80 16 | 50 | 115|325 | M39x1.56 | 60 | 57 |45 |65 |"0076 15 | 41 | 100] 310

363 ®



CH2E-CH2F-CH2G-CHZ2H series

Sz HER
8BS 7 — M2/ CH2ELA,CH2FLA,CH2GLA,CH2HLA

H+Q+¢ s+Z2hO0—2 LW
2XRcP NB
f <8
- i
11 : : k]
2 — —®
. —
L
10 ¢ | f Y
SS+Q+¢ z+2h0—2 X M
ZZ+Q+¢+ 2 hO—2 ZZ+ 2 NO—2

RT_ 25—U>Y 2F—s aa
T 2D
(FE2 OO REERBZ B8 ) IHDBE
o L o F1—TPE |2 hO—2BE*| oo | by
! - i = | W% (mm) mm
I
i 32 1401~1800 | 28 | 58
& —© 40 1401~1800 | 28 | 65
‘ : : ‘ = 50 1401~1800 | 33 | 75
i e — = 63 1501~1800 | 43 | 90
: 80 — i —
100 = ==
XCH2E,FHY—XITEBALEY .
CH2G> ) —ZMERR FO—URIFHHIC
TR A
(mm)
F1-7 |z2bO—2 CadAEd
o _
iz | #em(mmy | B |BB| € | F|GA|GB| 4 | m|NAINB| P |R|S CD|LH|LTLW|iX | X Y|z |ss| e [ T T ¢
BOY F{COYH BOY K{COY k
32 |25~1400] 58[109] 3814 |21 |15 W10x1.25 11|37 | 31|3/8[ 39130 1135 | 1313 | 88/ 29|14 98|57 | 52| — [345[ 15 =
40 |25~1400] 65[118] 45/ 10|21 [15 |10x1.25) 11| 36| 30 [3/8] 42[130] 11 [37.5] 14 13| 95| 29[ 14| 98|57 | 52|52[23 [15| 1135
50 |25~1400] 76[145] 52[ 10|27 19 |10x1.28 11| 43| 35]1/2] 46142 14|45 [17]18]115]35]18]108[60] 55[52 |28 |15 |2 tA~2
63 |25~1500| 90[165] 63[10[27 |19 |M12x15] 14 43| 35[1/2] 52148 18]50 [ 19]20 [i32[41]19/106]71 ] 6555 [30 [20
80 |25~1800[110[190] 80| 11|22 22 [Mi6x15] 16|44 |44 [3/4] 65 166] 1860 | 24|24 [155]45] 20 124 74 80|65 [35 |20] 1/4
100 |25~1800[135[230[102] 11|22 [ 22 [M18x15] 18] 44 |44 |3/4[ 75 172[ 22|11 |27]28|190[ 53] 22 }i22[85 10080 [39 [15|*MA—7

0w &3 (mm)  TERE

SFa=7 BxRyIOY K CxyiOy K Fa—J

WEmm)| MM | A|MA|D| E K|G|H[2z| mMm |A[MA[D| E K|G|H[zz mEmm| "M B
32 |Miex15|25| 2218 |34 7[1alesl20] — |[—|—[—[-[—[—=[—[—[— 32
40 |M20x15|30 ] 27 [22.4]40 | 3% o[ 19| 71|225|mi6x1.5] 25 | 22|18 | 36 7|14 | 66[220 2 |, 5|08
50 |Meax15|35| 3228 |46 11 | 24 | 78]249|M20x1.5] 30 | 27 |22.4] 40 | 3% 9|10 | 73244 50 |
63 [ws0x15[45]a2]s5s[55 [ T13[30] oslorrveex1s[35 [32]e8 [a6 11|24 | 85267 63 0,20
80 |M39x1.5| 60| 57 |45 |65 | o 16| 41 |113|310|M30x1.6| 45 | 42 35,5 65 |-o0x| 13 | 30 | 98[304 80 |, o
100 |M48x15] 75| 7256 |80 16 | 50 |135(353|M39x1.5| 60 | 5745 | 65| " 15|41 [120(338 _ 100 | [*0.23

® 364



SRS <05+ CH2E-CH2F-CH2G-CH2H series

#7557 — b2/ CH2ELB,CH2FLB

-y
%R O REERALEE) CHK
H
§S+2 hO—2
.
H+Q+e A K ELGA. xrer ‘95 v CHN
MA
MM A — —— CHM
- - — T g
R s = ==
\ wlal N CHS|
\ Iy O & O ax
I I oCD
,,@F B @F = : : W
‘
[ ‘ [CR P £ CHA
10] et T NA NB
SOt a Ty il x1 ) = X Y1 -
AT B9sE
2Z+Q+e+ 2 hO—2 Z+2+0—2 oty
2z+2 ~0—2
D-O0
F—1) DS
Fa1—TRR (R bO—TEE* RT | RY
(mm) (mm)
32 1401~1800 | 28 | 58
40 1401~1800 | 28 | 65
50 1401~1800 | 33 | 75
63 1501~1800 | 43 | 90
80 — — =
100 = ==
XCHZEFHSU—XIBRLET
CH2GE Y~ b8 MO D RIF#H
TREEE,
;é%)é;? B|B|C|F|cA|lGB| 4 [M|NA|NB|P|R|S|T|cD[LH|LT|Lx|Lw|x1|v1|ss|z [ e
B0y K| k
32 |25~1400 | 58] 62| 38| 16|32 15 |W10x1.25| 11|37 |31|3/8|39|141| 11| 11|40| 8| 40/30| 32|13 |203|205| 52| — |215) 15| | —

40 |25~1400 | 65| 69| 45/ 12|32 |15 |M10x1.25/ 11 |36|30|3/8|42|141| 11| 11|43 46|33 |32|13|203[205| 52|52 |12 | 15| 1,35

||

50 |25~1400| 76| 85| 52| 15|40 |19 |M10x1.25| 11 |43|35|1/2|46|155[ 13| 14|50 58|37 |35|15|220/225| 55|52 |15 | 15|AhO=7

63 |25~1500 | 90| 98| 63| 15|42 |19 |MI2x15|14 |43]|35|1/2|52|163| 15| 18|60 |10 | 65|45 | 42|18 |240[247| 65|55 |16 |20

80 |25~1800 [110[118| 80| 17|40 |22 |M16x1.5| 16|44 |44|3/4|65(184/18|18|72|12| 87|50 |50|20|269|284| 80|65 |17 |20| 1/4

100 |[25~1800 |135[150]102] 19|42 |22 |M18x1.5] 18 |44 |44 |3/4| 75[192| 20| 22|85 |12 ]109| 55 | 55|23 [287]302/100]80 |19 | 15|APH-Y

0w %5 (mm) STERE

Fai—7 BFRIIOY K CRIIOY K Fa—7

MEmMm| MM | A |[MA| D E K|G|H|[zzZ| MM | A [MA| D E Kle ||z ®Emm| X
32 |Mi16x1.5[25|22[18 |34 701485241 — |—|—|—|—|—[—|— — 32 +013
40 |M20x1.5|30 | 27 [22.4] 40 8%2 9|19 60[246|Mi6x1.5] 25 [ 2218 |36 7]14 ] 55[241 LI
50 |M24x15|35|32(28 |46 11|24 | 65/270|M20x1.5| 30 | 27 [22.4] 40 :ggb 9|19 | 60265 50 | +015
63 |M30x1.5|45 | 42 [355| 55 13|30 | 80|303|M24x 15|35 |32(28 |46 1124 | 70[293 63 )
80 [M39x1.5|60 |57 [45 |65 8833 15|41 | 95|349|M30x1.5] 45 | 42 [35.5] 55 |-g03] 13[30 | 80[334 80 |, 0054018
100 |M48x1.5| 75|72 |56 | 80 16 |50 [115/385|M39x1.5] 60 | 57 |45 | 65 |2 15 [41 [100[370 100 | T

365 ®



CH2E-CH2F-CH2G-CH2H series

SRR
Oy FARBFE TSV OF

2
2

/CH2EFA,CH2FFA

H+Q+¢ 4XoFD R GA_ 2xRcP GB J
MM — ; i
ik = —
. weal HR I - e ——
| M | (zrazg = = :
s g L ‘
0] | ¢ f wa i e[T ™ e L
ss+Qte A | .sS |FT|_ NA |M—"——"| NB
22+Q+et 2 hO—2 s+2xh0—v L}
zz+2 ~O0—2
(mm)
s NE— S INSfE
1-7 |2 bO—
&) | @@ | B |BB| C | F |GA|GB M [NAINB| P | R|S |FD|FT|FX|FY|FZ|ss| e ¢ | a ¢
B0k [cayF By K]onyK
32 [25~1400| 58] 6238|1621 |15 [M10x1.25] 11 [37 |31 [3/8] 39130] 11 ] 11| 88] 40|109] 30| 52] — |27 ] 15 —
40 [25~1400| 65| 69| 45| 12 [ 21|15 [M10x1.25[ 11 |36 | 30 [3/8] 42[130] 11 [ 11| 95| 46[118/ 30| 52|52 |23 [15| 1/35
50 [25~1400| 76| 85| 52| 15| 27 | 19 [M10x1.25] 11 |43 |35 [1/2] 46 |142| 14|13 |115] 568|145 30| 55|52 |28 |15 [2+O—2
63 [25~1500| 90| 98| 63| 15| 27 | 19 [M12x1.5] 14 |43 | 35 [1/2] 52 |148| 18| 15 [132] 65|165| 35| 65|55 | 30 | 20
80 [25~1800(110[118] 80| 17 [ 22 | 22 [M16x1.5[ 16 |44 | 44 |3/4] 65 |166| 18|18 [155| 87|190[ 35| 80|65 [35[20 | 1/4
100 [25~1800[135[150[102] 19 [ 22 | 22 | M18x1.5 [ 18 | 44 | 44 [3/4] 75 [172] 22 [ 20 |190]109|230] 40 |100|80 [ 39 [ 15 R +EO—2
0w %5 (mm) STERE
SFa=7 BX3IOY K CxyOy R F1-7 = =7 || =
MEmMm| MM | A |[MA| D E K|G|H|zz| mm | A [MA| D E K|G|H|zz PEmm)
32 |Mi6x1.5|25/22018 [34] | 7]14]66[207) — |—|—|—|—]—[—]—]—]— 32 4013
40 |M20x1.5]30 | 27 [22.4] 40 ’88& 9|19 71|212|mi6x15] 25 | 22]18 |36 7]14] e6[207 0., " T|xo.18
50 |M24x15|35|32(28 |46 11]24 [ 78[231|M20x1.5] 30 | 27 [22.4] 40 28863 9|19 73/226 50 |7 o5
63 |M30x1.5|45 | 42 [35.5/55 13|30 | 95/257|M24x 15|35 |32 (28 |46 11|24 | 85247 63 I P
80 |[M39x15|60|57[45 |65 ,88%2 15|41 [113]295[M30x1.5| 45 | 42 [35.5] 55 |03 13 | 30 | 98[280 80 |, 05lio1s -
100 |M48x1.5| 75| 72|56 |80 16 |50 |135|325|M39x1.5| 60 | 57 |45 | 65|-0076 15|41 [120|310 100 | | %023

® 366



JISHIEIMES ) V5
g ROV R

CH2E-CH2F-CH2G-CH2H series

Ov FRIRARD ZR:/ CH2GFY,CH2HFY
CHK
H+Q+¢ 4XoFD R GA_ 2XRcP GB J |CHN
M — i CHM
] 7 - - =
o wlaf L A _ _ A CHS
S Bl g b i
] G [ B - - = W
10,1 L« wafid e[| Iy ‘ A
SS+Q+¢ A _|_SS _|FT|_NA NB
2Z+Q+e+2 hO—2 FX s+2hA—=Y M |EEE
FZ zz+2 hO—2 R
D-(1
(mm)
F1-7 |ZhO—2 PAZAYA)
&) | #@@mm | B |BB| C | F |GA|GB| J | M|NA|NB|P |R|S |FD|FT|FX|FY|Fz|ss| e a4
BOyF|COyF B]‘/:“C]%‘
32 [25~1400| 58| 62| 38| 14 | 21 | 15 |Miox1.25] 1137 |31 |3/8]39[130] 11| 13] 88] 40[109[30 | 52| — [27] 15 —
40 [25~1400] 65| 69| 45] 10 | 21 | 15 [M10x1.25] 11[36 |30 |3/8]42[130[ 11 [ 13| 95] 46|118[30 | 52|52 [23[ 15| 135
50 [25~1400| 76| 85| 52| 10| 27 | 19 [M10x1.25] 11[43 |35 |1/2]| 46 [142] 14| 18 [115] 58|145[30 | 55|52 | 28| 15 | 2hA-
63 [25~1500] 90| 98] 63] 10|27 | 19 [Mi2x1.5] 14 [43 |35 |1/2| 52 [148] 18| 20 [132] 65[165] 35 | 65]55 [ 30| 20
80 [25~1800[110[118] 80| 11 |22 |22 | Mi6x1.5] 1644 |44 |3/4| 65 |166] 18] 24 [155] 87|190[35 | 80| 65 [35[ 20| 14
100 [25~1800]135]160[102] 11 [ 22 [22 [m18x15] 18] 44 | 44 [3/4] 75 [172] 22| 28 |[190[109[230] 40 [100] 80 | 39| 15 | PO~
0w Fx5 (mm) STERE
Fa—7 BX3IOv K CRIOv R F1-7 = | 5= || =
WEMmMm)| MM | A [MA| D E K|G|H|ZZ| MM | A [MA| D E K|G|H|zz PEmm)
32 |Mi6x15[25] 22|18 [34 7l1ale800] — [—|—][—|—-]—-|—-[—-]—-]— 2| ., 013
40 |M20x15|30 ] 27 |22.4]40 | S 9|19 73[214Mi6x1.5] 25 | 22|18 |36 7|14 | 68209 40 | |08
50 |M24x15|35]32 28 |46 11| 24 | 83[236|M20x1.5| 30 | 27 [22.4[ 40 [3%] 9|19 | 78[231 50 o5
63 |M30x15]45 |42 35555 13 [30[100[262|M24x 15| 3532 |28 | 46 11[24 ] 90]252 3 N
80 |M39x1.5|60 | 57 |45 |65 |l 15 | 41 [119]301|M30x 16| 45 | 42 [35.5] 55 |-gpyl 13 | 30 |104]286 80 | 7| T g
100 |w48x1.5]75] 7256 |80 16 |50 [143[333|M39x 15| 60 [ 57 [45 | 65 |00 15| 41 [128]318 100 +0.23]

367 ®



CH2E-CH2F-CH2G-CHZ2H series

S STER
Ny RAIRBRE 75 VO

/CH2EFB,CH2FFB

H+Q+¢ H GA_  2xRcP GB R 4XoFD
Y
‘ ‘
= - - _
LI — T Bz
T - - —
‘ ‘ : !
10 1] NA IrkE Ne [FT|, Oe
SS+Q+et 2 bO—2 | MA K] StARA—Y O
— A ss+2h0—y >
2z+Q+e+2b0—2
2z+2t0-% Fz
(mm)
517 | 2 rO—s S NS
1-7 |ZbhO—
wa i | BB BB|C | F |GA|GB NA[NB| P |R|S [T |FD|FT|FX|FY |Fz|ss| e AP
BOyK|COY BOyK|Cayk
32 |25~1400] 58| 62| 38] 16 |32 | 15 |M10x1.25| 37 [ 31 [3/8] 39 [141] 11 [ 11 [ 11] 88] 40[109|182] 52| — [21.5] 15 —
40 |25~1400] 65| 69] 45] 12 |32 15 [M10x1.25) 36 | 30 [3/8[ 42 [141| 11 [11 [ 11] 95| 46]118[182] 52[52 [12 [ 15| 1/35
50 |25~1400| 76| 85| 52| 15 [ 40 | 19 [M10x1.25] 43 | 35 [ 1/2] 46 [155| 13 [ 14 [ 13[115] 58]145[198] 55|52 |15 | 15 |2 hO—2
63 |25~1500| 90| 98| 63|15 |42 | 19 |Mi2x15]|43[35 [1/2| 52 [163] 15 | 18 | 15 [132] 65]165/213] 65|55 [15 | 20
80 |25~1800[110[118[ 80| 17 [ 40 | 22 [ M16x1.5] 44 | 44 |3/4] 65 [184| 18 | 18 | 18[155] 87[190[237| 80|65 [17 [20] 1/4
100 [25~1800[135]150[102[ 19 [ 42 [ 22 | M18x1.5| 44 | 44 |3/4] 75 [192] 20 | 22 | 20 [190[109]230]252]100] 80 [19 | 15 A FE—Z
Oy R&3 (mm)  TERE
F1—7 BRHIO Y K CxIIOY K F170 er | ey | Ex
WEmMm)| MM |[A [MA|D| E K|G|H|zz| MM | A [MA| D E K|G|H|zz PEm)
32 |M16x1.5]25| 22|18 |34 7]14] 88207 — [—|—|—-|—-[—-|—-]|—-[—-|— 32 4013
40 [M20x1.5]30 | 27 [22.4] 40 | 3% 9 [19 | 60[212]mM16x15] 25 | 22 [18 | 36 7] 14] 55207 0 |,,,| o8
50 |M24x1.5]35]32 28 |46 11| 24 | 65[233|M20x 16| 30 | 27 [22.4 40 [3%] 9|19 | 60[228 T R
63 |M30x1.5[ 45 42 355 55 3|30 80|258|M24x1.5] 35 [ 3228 |46 11]24 | 70]248 63 R PP
80 |vasxi15] 6057 |5 |65 [0 15 |41 | 95207|M30x1.5] 45 | 42 |35 55 | g 13 |30 | BOJes2  _s0 [ | T
100 |M48x1.5| 75| 72|56 |80 16 | 50 [115|327|M39x1.5| 60 | 57 |45 | 65 |00 15|41 100312 100 |~ |~ "|+0.23

® 368



JISHIEIMES ) V5
g ROV R

CH2E-CH2F-CH2G-CH2H series

Ny FRIRBR T 2R:/CH2GFZ,CH2HFZ
CHK
H+Q+¢ H GA 2XRcP GB R 4XoFD CHN
N o
MM ‘
‘ I7ihE CHM
= - - _
- CHS
g } e — 8z
FIRd=— £
_ i
—EEG g
1] NA Iy NB [FT|, CHA
SS+Q+e+2hO—2 LMA K] 8 StARA—Y
2z+Q+e+2 bO—2 A SSTALAZZ H
¢ 2z+2+0-2 a8
D-O
(mm)
#1-7 |z2hO—2 2eriztl
5= _
() | @ mm | B [BB| C | F|GA|GB| J |NA|NB| P |R|S|T FD|FT|FX|FY |FZ|SS| e o e ¢
BvK[cay K BoyK[cayk
32 |25~1400| 58| 62| 38[ 1632 15 [M10x1.25] 37 [ 31 |3/8] 39 [141] 11 | 11|13 | 88[ 40[109]184] 52] — |21.5] 15 —
40 [25~1400| 65| 69| 45| 12 ] 32| 15 |M10x1.25] 36 [ 30 [3/8] 42 [141] 11 [ 11|13 | 95] 46(118[184] 52|52 |12 [15| 1,35
50 |25~1400| 76| 85| 52| 15|40 19 |M10x1.25/ 43 | 35 | 1/2] 46 [155] 13 | 14| 18 [115| 58[145|203| 55|52 |15 | 15 |2 O~
63 |25~1500] 90| 98| 63| 15| 42| 19 [M12x15]43 |35 |1/2] 52 [163] 15 | 18 20 [132] 65]165|218| 65|55 |15 | 20
80 |25~1800[110[118] 80| 17 [ 40| 22 | M16x1.5] 44 | 44 |3/4] 65 [184] 18 | 18| 24 [155] 87]|190|243| 80|65 [17 [20 | 1/4
100 |25~1800[135[150[102] 19 | 42| 22 | M18x15 | 44 | 44 [3/4] 75 [192] 20 | 22 | 28 [190|109]230|260]100] 80 [19 |15 [2+A—2
Ov K& mm)  HERE
Fa—7 BR300 K CxIIOY K 717 [ o | ey
WEmm| MM | A [MA| D E K|G|H|ZZ| MM | A [MA| D E K|G|H|zz PEmm)
32 [wix15]25]22]18 34| | 7114]86l200 — |||} -] 2,0, +0.13
40 [M20x15]30 | 27 |22.41 40 [yl 9] 19| 60[214[M16x15|25 | 22[18 |36 7|14 | 55209 40 +0.18
50 [M24x1.5[35]32 |28 |46 11| 24 | 65[238|M20x 15| 30 | 27 [22.4 40 [3%] 9|19 | 60[233 50 +0.15
63 |M30x1.5|45 | 42 |35.5| 55 13130 | 80|263|M24x15|35 |32 |28 |46 11|24 | 70|263 63 |, 03|e00
80 |M39x15]60 |57 |45 |65 [ )00 15[ 41 | 95[303|M30x15] 45 [ 42[355] 55 | yge 1330 | 80J288 0 || | o
100 |M48x1.5| 75|72 |56 | 80 16 | 50 [115|335|M39x1.5| 60 | 57 [45 | 65 | 0076 15| 41 100|320 100 023

369 ®



CH2E-CH2F-CH2G-CHZ2H series

S
O RMEASH TS > Iz CH2EFC,CH2FFC,CH2GFC,CH2HFC

H+Q+¢ FY H GA_
FX 8xoFD
— | 2XRcP f_lz J
MM ;’ ' J
. } o - -
2 f - LI T 918
| - EiG ! - - Zam
< N TrkE
10 [el [t R wa_|lk |£[ [ na NB
$5+Q+¢ I7HE O A | ss [T s+z2bho—o M
zz+Q+e+ 2 hO—2 z+2b0—2
(mm)
#1-7 (2bO—% S IN5 1
o _
iom |Ememy | B | € | F|GalaB| 4 M NAINB| P |R|S [FD|FT|FX|FY|Fz|ss| e i [ ¢
BOyK[coy K B0y Keay
32 |25~1400| 58| 38| 16 | 21| 15 |M10x1.25] 11|37 | 31 |3/8] 39 [130] 11| 11| 40[ 88[109] 30| 52| — [27] 15 —

40 |25~1400] 65| 45|12 | 21 | 15 |M10x1.25| 11 | 36 | 30 |3/8| 42 |130| 11| 11| 46| 95/118{ 30| 52|52 |23 | 15| 1/35
50 [25~1400| 76| 52|15 | 27 | 19 |[M10x1.25| 11 [ 43 | 35 [1/2] 46 [142| 14| 13| 58[115/145| 30| 55|62 | 28 | 15 |ZAhO—=2
63 [25~1500] 90| 63| 15| 27 | 19 |[M12x1.5| 14 | 43 |35|1/2| 52 |148| 18| 15| 65|132|165| 35| 65| 55 | 30 | 20 L
80 |25~1800|110| 80| 17 | 22| 22 |[M16x1.5|16 |44 |44 |3/4|65|166] 18| 18 | 87|155/190| 35| 80|65 | 35 | 20 1/4
100 [25~1800[135[102] 19 [ 22| 22 [M18x15] 18| 44 | 44 [3/4] 75 [172] 22| 20 [109][190]230] 40 [100[ 80 [ 39 ] 15 | FE—7

0w Fx5) (mm) STERE

Fa—7 BxRIIOY K [=37=PA F1-7

WEmm| wm [A|MA|D| E |K|G|H|zz| »m [A[mMA|[D]| E [K|G[H]|zz #Em| 7T | FX|FY
32 |Mi6x15]25|22[18 [34 - 701466207 — |—|—|—|—|—-|—|—|—|— 32 vo13
40 |M20x 15|30 | 27 |22.440 [ggil 9|19 | 71]212|M16X15|25 | 2218 | 36 7114 66[207 40,0, +0.18
50 |M24x15|3532[28 |46 11 ] 24| 78[231|M20x1.5] 30 | 27 [22.4] 40 :g‘gﬁg 9|19 73226 50 ' +0.15
63 |M30x1.5|45 |42 355(65| |13 /30| 95[257|M24x1.5|35 |32 |28 |46 11|24 | 85247 63 +o2
80 |M39x1.5|60 |57 |45 |65 88%2 15|41 [113]295|M30x1.5| 45 | 42 |35.5] 55 |_goq 13 | 30 | 98[280 80 | 5lio1s
100 |M48x1.5| 75|72 |56 |80 16|50 |135/325|M39x 1.5 60 | 57 |45 | 65|00 15|41 [120]310 100 | | 023

® 370



JISHIEIMES ) V5
g ROV R

CH2E-CH2F-CH2G-CH2H series

Ny RRERFD < R2/ CH2EFD,CH2FFD,CH2GFD,CH2HFD
Q
CHK
H+Q+e H GA_  2xRcP GB i; , BXoFD
J L H CHN
i ; i CHM
FE) LT , - Mo B s o W
ol | ) wlaf A _ _ A olm . x|T CHS
° BRI b o m/{m] \ ! v
e S e e—— lldoe =
10 et N Iy O A
$S+Q+¢+2 hO—2 —
— T|._NA NB R EE
2Z+Q+e+ 2 hO—2 |.ma|lk| |F s+2h0—v FT OFz I7kE s
A ss+2hO—v
2z+2h0-2 D-J
(mm)
. DAZAYAD]
F1-7 |ZhO—
W& ﬁﬁ(mm B|C|F|GA|GB| J NA|NB|P | R[S | T |FD|FT|FX|FY|FZ|ss e ol ¢
BOy F|cOyf PAN(YEE
32 [25~1400| 58| 38|16 | 32| 15 |M10x1.25{37 | 31 [3/8]39 |141]| 11| 11|11 | 40| 88]/109]182| 52| — [21.5| 15 —
40 [25~1400| 65| 45|12 | 32| 15 |M10x1.25[ 36 | 30 [3/8 | 42 |141] 11| 11|11 | 46| 95/118[182] 52|52 [12 |15 | 1/3.5
50 [25~1400| 76| 52|15 | 40| 19 |M10x1.25( 43 | 35 [1/2| 46 |155| 13 | 14 | 13 | 58|115]/145/198| 55| 52 [15 |15 |2 hO—Z
63 |25~1500| 90| 63|15 | 42| 19 [M12x1.5 |43 | 35 [1/2| 52 [163| 15| 18 | 15 | 65|132]165|213| 65|55 |15 |20 |
80 [25~1800[110] 80|17 | 40 | 22 [M16x1.5[44 | 44 [3/4| 65 |184| 18 | 18 | 18 | 87|155[190|237| 80| 65 [17 [20 | 1/4
100 [25~1800[135[102| 19 | 42 | 22 [M18x15| 44 | 44 [3/4] 75 [192] 20 | 22 | 20 [109]190]|230[252]100] 80 [19 |15 | FE—2
Oy R&3 (mm)  HERE
SFa=7 Bx3O0v K Cx3Oy K F1-7
WEmm| MM | A [MA| D E K|G|H|[zz]| MM | A [MA| D E K16 |nlzz mem| FT | FX|FY
32 |M16x1.5|25| 22|18 |34 " 7114 85%207| — |—|—|—|—|—|—|—|—|— 32 +0.13
40 |M20x1.5(30 | 27 |22.4/40 [ygeil 9 [ 19| 60[212|M16X1.5( 25 | 22|18 |36 7 )14 | 55207 0 .., +0.18
50 |M24x15(35 |32 28 |46 11|24 | 65/233|M20x1.5| 30 | 27 [22.4] 40 jggﬁb 9[19 ] 60228 50 015
63 |M30x1.5| 45 | 42 |35.5 55 o 13|30 | 80[258|M24x1.5| 35 | 32 |28 | 46 11|24 | 70248 63 +02
80 |M39x15)|60 |57 45 |65 o 15 |41 | 95[297|M30x1.5| 45 | 42 [35.5( 55 | g/ 13 | 30 | 80|282 80 | ,03lx018
100 |M48x1.5| 75|72 |56 |80 [ 1650 [115[327|M39x1.5] 60 | 57 [45 | 65 |-0076] 1541 [100[312 100 ] - |x023

371 ®



CH2E-CH2F-CH2G-CH2H series

Sz HER
11l & L EZ#,/CH2ECA,CH2FCA,CH2GCA,CH2HCA

H+Q+¢ H GA ‘ 2XRcP GB oCDHs R
J
MM / 1
: I%E’ . l ‘ 7 7
2 a1l wel o—- e
¢ iR —— : =
B i ,
EEG ‘ g
10 AR N IPRE NB ex3 T
§§+Q+¢+2h0—Y T NA u tc
2Z+Q+et 2 hO—2 wa | |E s+ZhO—2 L Us
A $s+2 hO—% RR
zz+2+0—2
(mm)
F1-7 [2bO—% SAZAEL
ol _
#@om) | @Emm | B | C | F |GA[GB| J [NA|NB|P|R|S |T|CX|/CD|RR|SS|U|L e o la ¢
B0y Fleavk By [coyk
32 [25~1400| 58| 38[ 1632 ] 15 [mi0x1.25] 37 | 31 [3/8] 39 [141] 11 |25 [16 |16 |209] 22| 38| 52| — [21.5] 15 —
40 [25~1400| 65| 45] 12 [32] 15 |m10x1.25] 36 | 30 [3/8] 42 [141] 11 |25 [16 [16 |209] 22 | 38| 52|52 [12 [15] 1/35
50 [25~1400| 76| 52| 15 | 40| 19 [M10x1.25| 43 | 35 [ 1/2] 46 [155] 13 [31.5]20 [20 |230] 25| 45| 55|52 [15 |15 [RhO—2
63 |25~1500] 90| 63| 15 |42 | 19 [ m12x15] 43 | 35 | 1/2] 52 [163] 15 |40 [31.5]31.5|261] 40 | 63 | 65|55 [15 | 20
80 [25~1800[110| 80] 17 [40] 22 [Mi6x15] 44 | 44 [3/4] 65 [184] 18 |40 [31.5[31.5]291] 40 | 72| 80|65 [17 [20| 1/4
100 [25~1800[135[102] 19 | 42 | 22 [M18x1.5] 44 | 44 [3/4] 75 [192] 20 [50 |40 |40 [316] 50| 84 [100[ 80 [19 |15 | FE—Z
0w %5 (mm) STERE
=5— BxRyIOY K CxyiOy K F1-7 D
WEmm| mm | A [mMA| D E K|G|H[zz] mm [A[mA| D E K|G|H|zz PE&mm) "o
32 |Mi6x15]25] 2218 [34 7l1alsslso | — [—|—]-]-[-1-]-]—-]— 32 | 0043
40 |M20x155]30] 27 [22.4[40 | 9|19 | 0[5 [Mi6x15] 25| 22[18 |36 7|14 [ 55[250 20| 0
50 |Me4x15]35|32[28 |46 11| 24 | 65[285 |M20x1.6] 30 | 27 [22.4] 40 | 3% 9|19 | 60[280 50 | +3052
63 |M30x15]45 |42 (35555 13|30 | 80[337.5|M24x1.5] 35 [32[28 |46 11|24 70p215 83 | .0 062
80 |M39x 1560 57 |45 |65 |59 15 |41 | 95[3625[M30x15] 45 | 42 35.5] 55 | gyl 13| 30 | 80[3675 80 | ¢
100 |M48x1.5| 75| 72|56 |80 16|50 |115/431 [M39x1.5| 60 | 57 |45 | 650016 15|41 [100/416 100

® 372



JISﬁHﬁ%éEE/U vy

E:/AOY

K

2|17 L EX#,/CH2ECB,CH2FCB,CH2GCB,CH2HCB

CH2E-CH2F-CH2G-CHZ2H series

cHo_
CHK
H+Q+e H GA_ 2xRcP CHN
MM i CHM
- } Al = :
o _ w(al ] A _ B CHS|
] [ ) &* l L\
’L*ﬁﬁg g S - = W
A
10| e t N - %t |I
$§+Q+e+ 2 hO—7 T| NA ITHE NB LU W[CXI3iW
2Z+Q+e+ 2 h0—2 LMA_|K |E stz bO—v L OB B9
A Ss+2 hO—2 RR a8
2z+2 h0—2 D-0]
(mm)
T INSHE
;é(?m)%?;ngBCFGAGB J |NA|NB|P|R|S|T|CX|CD|RR|SS|L U |W e ¢ [& ¢
By Kooy By Jcak
32 |25~1400| 58| 38|16 [32 | 15 [M10x1.25/ 37 [ 31 [3/8] 39 [141] 11 |25 [16 [16 |209]38 | 22 [12.5] 52| — [21.5] 15 =
40 |25~1400| 65| 45|12 [32 | 15 [M10x1.25/ 36 [ 30 [3/8] 42 [141] 11 |25 [16 |16 [209|38 | 22 [12.5] 52|52 |12 [15| 135
50 [25~1400| 76| 52| 15 [40 | 19 [M10x1.25| 43 | 35 |1/2] 46 |155| 13 |31.5[20 |20 [230]|45 | 25 [16 | 5552 |15 | 15 |A~O=2
63 [25~1500| 90| 63|15 [42 | 19 [M12x15 |43 |35 [1/2] 52 [163] 15 |40 [31.5(31.5[261| 63 | 40 [20 | 65|55 [15 | 20 .
80 [25~1800[110] 80|17 [40 | 22 | M16x15 | 44 [ 44 |3/4] 65 [184] 18 40 [31.5[31.5[291|72 |40 [20 | 80[65[17 [20| 1/4
100 [25~1800[135[102] 19 [42 [ 22 [m18x1.5 | 44 | 44 [3/4] 75 [192] 20 [50 40 [40 |316[84 [50[25 [100]80 |19 [15|APA—7
0w %5 (mm)  TERE
Fai—J BX3IOv K CxIOy R SFa=7/ CcD
MEmMm)| MM | A [MA| D E K|G|H|zz| mm | A [MA| D E K|G|H[zz REmm)| He 8
32 |Mi6x1.5[25|22[18 |34 7l1asps0 | — | —|—|—[—|—|—|—-|—-|— 32 | ,0.043 | -0.016
40 |M20x1.5|30 | 27 [22.4] 40 88%2 9] 19] 6055 |Mi6x1.5] 25 [22]18 |36 7] 14 55250 40| 0 -0.043
50 |M24x1.5|35 |32 (28 |46 11|24 | 65285 |M20x1.5| 30 | 27 [22.4] 40 28863 9|19 | 60280 50 | +3-052 | —9-829
63 |M30x1.5|45 | 42 [355| 55 13 |30 | 80[3375|M24x1.5] 35 [ 32 |28 |46 11|24 | 703275 63 062 | —0.025
80 [M39x1.5|60 |57 |45 |65 88%2 15|41 | 95[3825[M30x1.5] 45 | 42 [35.5] 55 | gz 13 |30 | 80[367.5 80 +8 08 —0.064
100 |M48x1.5| 75|72 (56 |80 16|50 |115/431 |M39x1.5]| 60 | 57 |45 | 650076 15|41 [100/416 100

373 ®



CH2E-CH2F-CH2G-CHZ2H series

Sz HER
% 5=7% ./ CH2ETC,CH2FTC,CH2GTC,CH2HTC

A §S+1/22 hO—%
H+Q+¢ R lma_[K F _GA 2XRcP GB
J | N
 BI® | g
H % / = S — ’%
S Ear = I DN R
IT [}
\—“{2 Z S — ] ‘ %
—miEG ‘ ]
1o || 1| TZEE Oc N I L
s 7. Na L ne |
| SS+Q+e41/2200=T |y, ™ 203 H s+z hO—2 M
2z+Q+e+ 2 bO—2 - S
(mm)
PAZAEAY]
A AMA=Z gl ¢ | lgalaB| J | m|NA[NB|P | R[S |T|RR|ss|TD|TT|TX|TY|TZ[ e ¢
A (mm) | EEEH (mm) fla
BOYF|COY K BOY K |COY
327125~1800 58| 38| 16 | 32 | 15 M10x1.25 11|37 | 31|3/8|39 |141] 11| 2 |113]20 |28 | 5820 | 98| 52| — Po1.5] 15 -
40%1[25~1800| 65| 45] 12 |32 | 15 |M10x1.25 1136 | 30|3/8[ 42 [141[11 |2 [113]20 |28 6920 [109] 62|52 [12 [15]| 155
50%125~1800| 76 52| 15 | 40 | 19 M10x1.25 11|43 | 35|1/2] 46 |155] 13 | 2.5 |121|25 |33 | 85[25 |135| 55| 52 15 | 15 |2 hO—%
6372/25~1800| 90| 63| 15 |42 | 19 |Mi2x15| 14 |43 | 35|1/2| 5216315 |25 132[315[43 | 98[z1.5[161] 65[55[15 20| |
80 |25~1800[110] 80| 17 |40 | 22 |MI6X15]| 16 | 44 | 44 |3/4| 65 |184] 18 | 2.5 14631543 [118/31.5/181| 80| 65 [17 | 20| 1/a
100 |25~1800[135[102] 19 | 42 | 22 |M18x15| 18 | 44 | 44 |3/4| 75 [192[20 | 3 |156[40 |53 [145[40 |225[100[ 80 [19 | 15 |2 +O—2
CH2GTCIZ1400mmZE T
CH2GTCIZ1500mm&E T
[m R ER]) (mm) TERE
Fa1—7 BRSO K CHRFIOY K 717 1o ~
MEmMm)| MM | A |[MA| D E K|G|H|zzZ| MM | A [MA| D E K|G|H|zz P&
32 |MI6x1.5|25] 22|18 |34 7[14] 85207 — | — —=1= —=1= 32 0
40 |M20x15]|30] 27 [22.4[40 [ 3 o [19] eo[212|miex1.5] 25 |22 [18 | 36 7[14] 65207 40 |-$:545 | ~03
50 |M24x1.5| 35| 32|28 | 46 11|24 | 65[231|M20x 15|30 | 27 [22.4] 40| 1% 9| 19| e0[226 50 | o
63 |M30x15| 45| 4235555 | |13 30| 80[257|Me4x15| 35| 32|28 | 46 11]eal70lear “ea| ol 035
80 |M39x1.5|60 | 57 45 |65 | ol 15 | 41| 95/295|M30x1.6] 45 | 42 [355] 55 | g 13 |30 | 80[280 80 | (179
100 |M48x1.5| 75| 72 |56 |80 1650 |115]325|M39x1.5] 60 | 57 |45 | 65 |0 15 |41 [100[310 _100 3.

® 374



JISﬁHﬁ%éEE/U vy

E:/OY R

CH2E-CH2F-CH2G-CH2H series

fIBEE (7 3)
1wryonsaqarb P HS
0Y K| aoox| i
‘ %51 BREE (gﬂmz) A (B |C|D| gduio E F|H J K
| &
i IH2-03B| 32 | 76| 60|25 32[16 377 [wi6x1.5] 2625 |M5x0.8] 16
1H2-04B| 40 | 76| 60|25 |32 [16 3% [M20x15/31[25 |M5x08|16
odH1o F ﬁ‘; g3z 1H2-05B[ 50 [ o0[ 70]30 [40[20 3*Im24x1.5] 36 315 w6 x0.8| 20
‘ ; IH2-06B] 63 [145]115]45 |60 [31.57" |M30x1.5]50[40 |[m6x1.0]30
= [T] - %L’& I1H2-08B| 80 [145]115[45]60 [31.57)" [M39x1.5]61 |40 |M6x1.0]30
o \ -9 1H2-10B| 100 [185[145(57 [79[40 *3' |w48x1.5]76[60 |M8x1.25]40
S 1H2-03B| 40 | 76| 60|25|32 16 *3% [wi6x1.5] 2625 |M5x0.8]16
K 8 1H2-05C| 50 | 90| 7030|4020 *3%|mM20x1.5/31[31.5] M5x0.8 | 20
A c%3 IH2-06C| 63 [145]115]45]60[315%" |M24x15]40[40 [ M6x1.0]30
1H2-06B| 80 [145]115]45 |60 [31.57" |M30x1.5]50[40 |[m6x1.0]30
1H2-10C| 100 |185]145|57 |79 [40 3" |M39x1.5/63[60 |M8x1.2540
2y onraqarb R
gyjq"gu—”jl/—* D{%’ﬂ" HRRE iéﬁ; A|B|C|D|odwo| E |H| J |K|L|L| P
g YH2-03B| 32 | 76] 60]41[32]16 0% [M16x1.5[25 | M5x0.8] 16[12.5] 20 | M6x1.0
! YH2-04B] 40 | 76 60[4132[16 07 [M20x1.5[26 | M5x0.8] 16 12.5] 20 | MEX1.0
c B35 YH2-05B| 50 | 90| 70[50[40 |20 *3%|m24x15[31.6] M5x0.8 [ 20 |16 |20 | MEX1.0
. i E YH2-06B] 63 [145115] 7560 [31.57' |M30x1.5[40 [M6x1.0[3020 [24|M8x1.25
e YH2-08B| 80 [145[115(75]60 [31.5" [M39x15[40 [M6x1.0[30 20 |24 |M8x1.25
_ [T YH2-10B[ 100 [185[145]/95[80 |40 *3' [w48x1.5[50 |M8x1.25]40[25 |26 [M10x156
i EI YH2-03B| 40 [ 76| 60[41[32]16 7 [mi6x1525 [M5x0.8]16]12.5 20| MEx1.0
i ﬁ YH2-05C| 50 |90 | 70|50 40|20 *§°*|M20x1.5/31.5| M5x0.8 |20 |16 |20 |M6X1.0
o K\ B C%31 [YH2-06C| 63 [145]115] 75|60 (3157 [M24x 1540 [M6x1.0[3020 |24 |M8x1.25
A YH2-06B| 80 [145[115]75[60 [31.57" [M30x1.5[40 |M6x1.0[30[20 [24 |M8x1.25
YH2-10C| 100 [185[145]/95 |80 [40 3" [w39x1.5]50 |M8x1.25]40[25 |26 |M10x15
3B 2WF YL TaA Y M EV =T L— b BEOF by TR R EESNET,
F—NTL—h O R¥EimTwy b
2Xed 30 d
&
I e L e e
- g o
& \/
L m T
lH,| H E
HE:EER HE:RER
meeE| iz 2 B H | L (m|T|d B2 ovkso| masE|lZo) 8 | c |0 | n ]| d
KP-05 [32:40-50| 32 | 12 [20:02| 6 |4.5] 6.5 Mex10L NTH-040| 32 | 22 [25.4] 21 | 10 [M16%x1.5
KP-08 | 63-80 | 44 |18 [24+02] 9|45] 9 M8x 12L NTH-050] 40 | 27 [31.2] 26 | 12 [M20x1.5
KP-10 | 100 | 44|22 [26+02] 11 |6 [11.5] M10x14L gy | NTHO80[ 50 |32 [37 [31 | 14 [M2ax15
NTH-080] 63 | 41 [47.3] 40 | 17 [M30x15
. . o NTH-100]| 80 | 55 [63.5] 54 | 20 [M39x1.5
MTLER-2FyIVEY NTH-125] 100 | 70 [80.8] 69 | 26 [M48x1.5
m_, 1 o NTH-040] 40 | 22 [25.4] 21 | 10 [M16x1.5
) P NTH-050| 50 | 27 [31.2| 26 | 12 |M20x1.5
O;I 4 .. é’ C%3 |NTH-060] 63 | 32 [37 |31 | 14 [M2ax15
T | NTH-080| 80 | 41 [47.3] 40 | 17 [M30x1.5
< L NTH-100] 100 | 55 [63.5] 54 | 20 [M39x1.5
W EIER
2588 | baom| Do | €| L | m |t |n
CDH-04| 3240 |16 —98i8] 1 62 | 25 | 48 |14
CDH-05 50 20 23338 1 76.5| 35 | 48 |18
CDH-08| 6380 |31.529%%| 1.5 | 93 35 | 48 | 285
cDH-10| 100 |40 383 2 [117 | 6 63 |35

=

HH = BHHEEH

o
O

375 ®



CH2E-CH2F-CHZ2H series
A— bRy FEUT

A— R 21 Y FREOFBIERIIOSE LTI, P.A31~490E TSR LA,
A—b2AVF /A PO—J TV FREBOEERTUESLURITS

(F40v FE{FH)
D-MOL/MO[IVE!
D-MOCIW/MIIWVE!
D-MO[JA/M[JAVE!
D-A9[VA9LIVE!

)
i
|
i

< &

D-F5(]/J598!
D-F5NTZ!

T——p

D-G59F/G5NTZ!
D-B5[1/B64/B59WE!

D-F5IW/J50W2! o )
D-F5BA/F59FZ £ =
D-ASCJ/A6[1E! T - | L _
D-A5OWE! g
30) ==
( VRTEIEERA— P21V FOBE —bRAVF
=Hs
(N2 RERFHHE) b |
D-G5[ /K597 p= " —
D-GSCIW/K59WZ & —
D-G5BAZ! & @Bi GO
3|
LS

>
w
w
t

S

G1/2(B&T —TILoE

06.8~09.6)
| |
D-G39/K39%¢ i d = z = | |
D-A3[J2! I ﬂ C 1|
<|9| _ 7 B @,
n[Lo| A\ 24 H
i A {
H —= 7 =4
36
A 49 R
F—b2AYF
Gl/2(B&Y T —T IR
=Hs 06.8~011.5)
| |
D-A44E! : T - 2

@
]

f %
R

A 49.5

376



Z— b Ay FEERGHIE

+—trzrvzms CH2E-CH2F-CH2H Series

D-M9LUM9[V| D-F5[I59 DDG‘:SVD”{('SV?
D-MGCIWMICIWY | D-FSOWAIS9W|  D-F5NT D-G39LVK390] | D-A9LVASLIV | D-ASCJ/A6L]| D-A59W |D-BSCUB64| D-B59W | D-A3[J/A44
72— | DAGTAMOTIAV | D-FSSFIFSBA D-GeeRGEBA a2 @
nE D-G5NT
ma A A A A A A A A A A A CHKD
32 25 215 26.5 17 — — 15 19 15.5 18.5 —
40 26 225 275 18 16 22 16 20 16.5 19.5 16 CHN
50 26 225 275 18 16 22 16 20 16.5 19.5 16
63 29 255 30.5 21 19 25 19 23 19.5 225 19 CHM
80 33 29.5 34.5 25 23 29 23 27 235 26.5 23
100 26 325 375 28 26 32 26 30 26.5 29.5 26 CHS
3%1) CH2E, F, Ho32(212.D-G39(, K39, A3, A44BUSIRGRAI A £ 7,
$#2) CHD2E032~0100, CHD2He32~0100, CHD2Fa32(<1d. D-A9L], AQLIVEUAB SR IZ AW £ 5,
23) REOBREICHNTIE, A— b2 Y FOEBREERENS 2. BEAET. W
CHA
F—br 24y FRIGES gfirmm B8
D-G5[ /K59 it
D-F5/J59 D-GSCIW/K59W D-01
£a_> | D-MSCIVMOTIWYV D-F5CIW/J59W D-A5CJ/A6L] D-G59F/G5BA D-G39L VK39 ] D-A44
HE D-A9LIVit!) D-F59F/F5BA D-A59W D-G5NT D-A3[J#2) #2)
(o) D-F5NT D-B5[/B64
D-B59W
Hs Hs Ht Hs Ht Hs Hs Hs
CH2E 32 35 295 35 295 335 — —
32 | CH2F — 345 30 34.5 30 32 — —
CH2H 31.5 345 29.5 345 29.5 32.5 — —
CH2E 36 385 32.5 385 32.5 38 725 82.5
40 | CH2F — 38 335 38 335 36.5 71 81
CH2H 35 38 33 38 33 37 715 81.5
CH2E 415 42 36.5 43 36.5 435 78 88
50 | CH2F — 415 36.5 415 36.5 415 76 86
CH2H 40 42 36 42 36 42.5 77 87
CH2E 475 a7 43 48.5 43 50.5 85 95
63 | CH2F — 465 43 46.5 43 48.5 83 93
CH2H 475 47 43 48.5 43 50.5 85 95
CH2E 55.5 57 55.5 58.5 55.5 59 93.5 103.5
80 | CH2F — 56.5 55.5 56.5 55.5 575 92 102
CH2H 56 57.5 55.5 59 55.5 59.5 94 104
CH2E 65 66.5 67 66.5 67 69.5 104 114
100 | CH2F — 65.5 67 65.5 67 68 1025 1125
CH2H 66.5 67.5 67 67.5 67 71 105.5 115.5

/1) CHD2E@32~0100, CHD2He32~0100, CHD2Fe32Icld, D-AS], AQCIVEUSERIARAICHE ) £9
3¥2) CH2E, F, He32(C13.D-G391, K391, A3, A44BUIERIARAIICIE ) & T

377



CH2E-CH2F-CHZ2H series

A— bRy FERAIEERNMR NO—UK

nNA—hX1VFE

A—R2AVF | A—b2AVF |BEVIISZAVINDZERE YO RSZAVE
B iDE2S 032 240~2100 032 250 063 I 280 2100
| 271 REE-E) 17 | 15 90 100 110
: 1) - 15+40"5= - 90+40-"5 100+40 -5 1104405
o e 02 o8 -2 )
(=2.4,68)%) (=4812167%|  (n=4,8,12,16-0% | (n=481216%
2711 @E.F-8) 17 15 65 75 85
T e ot - 15430022 — 65+30 122 75+30 {054 85+30 174
(n=2,4,6,8)5 (=4812167%|  (n=4,8,12,16-0%  |n=481216%
25l (EEE—E 71 15 95 105 115
D-Mg[IA%" ot - 15+40022) 95+40 124 105+40 >4 115+40024)
(n=2,4,6,8)% (n=4,812,16 (n=48,12,16-)2¢ (n=4,8,12,16-) %% (n=4,8,12,16~) 24
2 fiEE A8 71 i5 65 70 80 %0
D-Me[IAV:" ot - 15430002 65+30022 70430024 80+300>% 90+30074
(n=2.46,8) (n=481216% | 1=48121675 | (n=4,8,12,16-)3 | (n=481216)%
2 fEE A8 7 i5 85 90 100 110
D-A9LT22) ot — 15440072 — g5+4002 2 904400074 100+40 024 110+40 024
(1=2.4,68-)3 n=4812167% | 1=4812167% | (n=4,8,12,16-)3 | (n=481216)%
2 f(EEE—E 71t i5 60 65 75 85
D-AQ[IV2) ot — 15+30-2 — 60+301-4)) 65430124 75+30024) 85+30174
(=2.4,68-)% n=4812169% | n=4812167% | (n=4,8,12,16-)% | (n=481216)
211 (BE) 1713 115 120 130 140 150
ngE ot 115+55¥ 120455024 130+550=4)| 140455 0=4) 1150 4 55 (1—4)
(1=4,8,12.16-9% | (1=4812,167%| 1=48,12,16-)%9 | (1=48,12,16129 | 1=4,8,12,16-)2
D-F50W 2 {1 (BE) 17 {3 120 120 135 140 150
o] ot 120+55 04 120+55 04135455 (01-4) | 140456 (14 150+ 55 (1—4)
D-F59F (n=4,8,12,16-)* (v=48,12,169% | (1=4,8,12,16)% | (1=4,8,12.16-729 | (n=4.8,1216-]20
2 (9 (RE) 1711 125 130 140 150 160
D-F5NT ot 125+55 (>4 130+55 04140455 0-4) | 150455 1= 160+ 55 (1—4)
(1=4,8,12,16-0% | 1=4812,160%| (1=4812,16-)29 | (1=48.12,16)29 | 1=48,12,16)
2511 (BE) 1713 110 116 125 135 145
Dyhom ot 110455 (024 11545504 155155 0-4) | 13555 (14 |145+55 (1—4)
(n=4,8,12,16-)%4 (n=4,8,12,16-)% | (n=4,8,12,16-)34 | (n=4,8,12,16)2 | (=4,8,12,16-)%4
213 (BE) 17 {3 115 126 130 140 150
D-A5OW ot 20+55 072 115455 (=4 125+650-8 130455 024 140+ 55 122 150+55(1-4)
(n=2,4,6,8-)% (n=4,8,12,16)%9 | 1=48.12.16"12 | 1=4812,16-124 | (1=4812,16-24 | 1=48.12,1612
2
D-GSLIKSY | 7 ;_EE ;g 110 115 125 135 145
g:?ssmvvv (n—4) (n—4) (n—4) (n—4) (n—4)
5 N - 15450(n—2) 110450 115+50 5% 125+50 757 |135+50 "5 [145+50"
Dicoo o (n=2,4,6,8-)% (n=4,8,12,16-)%9 | (1=481216")%| (1=48.1216-)3 | (n=4812,16
DlGaNT (50— 75+50(0—2) 90+50(0-2) 115+50(n—2) | 125+50(n—2) | 135+50(n—2) | 145+50(n—2)
D-B5U/B64 B—& (n=2.3.4-) (n=2.4,6.8-)%% (n=2468-)%) | (1=2.4.68)%)| (1=2.4,68-)%) | (1=2.4,68)%
T3 10 110 115 125 135 145
2 =3
z EJ;EE 52 115 130 140 150
n 2 20+50(n—2) 115+50 052 130+5o<”;24) 140450752 145+50@
DESOW i (n=2,4,6,8+)%) (1=48,12,1613 | (1=4.,12,1612 2
(1 75+50(n-2) 130+50(n—2) | 140+50(n-2)
(n=2,3,4-) (0=2,4.68-)% | (n=2,4,68-)%)
T3 15 130 140
2 BaE 35 96
105
& @ 100 100
D-G39 am 36+30(n-2) 80+30(n—2) 95+30(n—2) |105+30(n—2) | 115+30(n-2)
D-K39 n - (n=23.4-) - (n=2.3,4-) (n=234-) | (1=234-) | (1=2.34-)
D-A3[J=" A - 100+100(~2) 100+100(n~2) 105+100(n-2)[1 15+100(n2)
(n=23.4-) (n=23.4-) (h=2,3,4) | (h=2,3,4)
T 10 80 95 105 115
% ﬁg‘_ﬁﬁ g: 85 100 110 120
; . 35+30(n-2) 85+30(n-2) 100+30(n-2)|110+30(n-2) | 120+30(n-2)
D-A44%) 2 : - (n=2,34) - (n=2,3,4-) (n=234-) | r=234-) | (1=2,34~)
) r—— 55+50(n—2) 85+50(n—2) 100+50(n—2)| 110+50(n—2) | 120+50(n—2)
(n=2,3,4-) (n=2,3,4) (n=234-) | (=234~ | (1=2.34-)
o3 10 85 100 110 120

A1) CH2E, F, He32(2(3.D-MO[], MOV, MOIW, MOLIWV, MOLIA, MOLJAV, G39L[], K39, A3[], A44ZUSESRAICZ & T
3#2) CHD2E@32~0100, CHD2He32~0100, CHD2F232((3. D-A9L], ASCIVEUIEMIARAICH U E .

JE3) N EHDBE 1D LOBHEBNTHELTI LS,

378

) N FHDBER. ZOFHROLOADEHERNTEHELTIEE 1,



+—trzrvzms CH2E-CH2F-CH2H Series

EnEEEE
—
CH2E (mm) CH2H (mm)
N Fa1-—TRE N Fa1—THE

— W 1) — ) 1)

G= R DT 32 [ 40 | 50 | 63 | 80 | 100 b= PR DT 32 [ 40 | 50 | 63 | 80 | 100
D-M9L /M9 IV D-M9L/MIL IV
D-M9IW/MO[ WV — 55| 6 7 55| 65 D-M9JW/MO[ WV - 55| 6 7 55| 65
D-M9[JA/M9[JAV D-M9[JA/M9[JAV
D-F5[1/J59/F59F D-F5[1/J59/F59F
D-F5IW/J59W 45| 4 45| 45| 45| 45 D-F5JW/J59W 45| 4 45| 45| 45| 45
D-F5SBA/F5SNT D-F5SBA/F5SNT
D-G5[_/K59/G59F D-G5[_I/K59/G59F
D-G5L_IW/K59W 45| 5 5 — 65| 65 D-G5LIW/K59W 45| 5 5 - 65| 65
D-G5BA/G5NT D-G5BA/G5NT
D-G39/K39 — |10 10 J105] 95| 95 D-G39/K39 — [10 J10 [105] 95] 95
D-A9[ A9V — — — — — — D-A9[ A9V — — — — — —
D-A5[ /A6 8 85| 95| 95[10 |11 D-A5[J/A6L] 8 85| 95| 95[10 |11
D-A59W 12 |13 [135]|145] 145155 D-A59W 12 [13 [135]145[145] 155
D-B5(1/B64 9.5 [ 105 | 11 12513 [ 145 D-B5(1/B64 9.5 [ 105 ] 11 12513 [ 145
D-B59W 11 12 [13 [14 |14 |15 D-B59W 11 12 [13 |14 |14 |15
D-A3[J/A44 — 9510 |11 11 12 D-A3[J/A44 — 9510 |11 11 12
CH2F (mm)

. Fa1-—TRE

g— ) F

=R T 32 [ 40 | 50 | 63 | 80 | 100
D-M9L/MI[ IV
D-M9IW/MOIWV — 5 5 55| 5 5
D-M9JA/M9LJAV
D-F5[1/J59/F59F
D-F5]W/J59W 45| 4 45| 45| 45| 45
D-F5BA/F5SNT
D-G5[_/K59/G59F
D-G5_IW/K59W 45| 5 5 - 65| 65
D-G5BA/G5NT
D-G39/K39 — [105] 1 115 [11.5] 125
D-A9[ /A9 IV — 85| 85| 95| 95] 105
D-A5[ /A6 8 85 95| 9510 [ 11
D-A59W 12 13 13.5 | 14.5 | 145 | 1565 1) 032113, D-G390, K390, A3, AM4BIIIRA IR E o
D-B5( /B64 9.5 105 | 11 12513 | 145 3#2) CHD2E032~0100, CHD2Ho32~0100, CHD2Fe32( 13, D-A9C], A9L]
. VRIFBRERAICEDET,
3?3%%« [ WS 5 13 1‘11 1‘11 12 KSEEBDHIDOPITHY, RATDEDTEHY A, (F5DE+30%I2E)
- : BEORBICEIAS BT DBENBUET,

A— 24y FRFEE /Emam
(F4 0 KR

YAZ7 | A bAoAy FER

F21—TR4E (mm)

(®

0932 240 250

063

280 2100

B

D-M9 /MO IV
D-MO[IW/MO[IWV
D-MS[JA/M9[JAV
D-A9L/A9LIV=#2)

BA7-063 |BA7-063

CH2E/H/F

BA7-080

BS5-160|BS5-180

D-F5[1/J59
D-F5[1W/J59W
D-F5BA/F59F/FSNT
D-A5[ VA6 /A59W

BT-06 | BT-06 | BT-06

BT-08

BT-16 | BT-18A

(/N RERD)

%'ﬁégy

o

= EEEEH

el
Y

A— R 21y FER

F1— A& (mm)

232

240

250 063

280

2100

CH2E

D-G39/K39
D-A3[/A44

BD1-04M

BD1-05M|BD1-06M

BD1-08M

BD1-10M

D-G5[ /K59
D-G5[JW/K59W
D-G5BA/G59F/GSNT
D-B5[1/B64/B59W

BA-32

BA-O

4 | BA-05 | BA-06

BA-08

BA-10

CH2H

D-G39/K39
D-A3[/A44

BD1-04M

BD1-05M|BD1-06M

BH1-080

BH1-100

D-G5[/K59
D-G5[JW/K59W
D-G5BA/G59F/GSNT
D-B5[1/B64/B59W

BGS1-032

BH2-0

40(BH2-050| BA-06

BH2-080

BH2-100

CH2F

D-G39/K39
D-A3[/A44

BDS-04M

BDS-05M|BDS-06M

BDS-08M

BDS-10M

D-G5[1/K59
D-G5[JW/K59W
D-G5BA/G59F/G5NT
D-B5[1/B64/B59W

BAF-32

BAF-04

BAF-05 | BAF-06

BAF-08

BAF-10

3E1) CH2E, F, He32(ZId. D-G39[], K39, A3[], A44ZIES R AY F T,

- D-MOLI(V), MOCIW (V)
MOLIA(V) B DER I % R
L

[ZFVLZEBFEZREY F]
TREOZFVLARRFEZ LY PERELTEUETOT,
ERIBICE U T ZER<ES L,

(=21 Y FRGRRE, BAHEEADTREFRL 72E0)
BBA1 : D-F5, J5, A5, AGEA
BBA3 : D-G5, K5, B5, B6%A

3E1) BBA1, BBA3DFMMEIL. P.380%& TSRS\,

D-F5BA, G5BAEIA — b 2 A W FId, 1) VI EMFHREFICIE,
ERORTVLAREZREZERBLET,

Fleo F— M2A Y FREHERICIE, BBAT, BBASHRTE
n&y,

722) D-MOUAW) Bz ZERSNBHIFEId. EROA— b2 A
v F &8 (BA7-000, BSS-OOD) I BO B IE

332) CHD2E@32~0100, CHD2He32~0100, CHD2F232(C13. D-A9[], AQLIVEUSEIRAICA L &7,
723) CHD2F032~063 : 2 kO—2801mmIA L. 0680~¢100 : 2 O—21001mmbA EIZCH2HFA />

REfYZE ZRA< S0,

nALEERET. 5

RLEREDS 2. IEALESL,

27V AREZ Y h-BBA1Z
FEUVCEE, BBATICEENEMAXELOR TV L ARIE

379 ®



CH2E-CH2F-CHZ2H series

2T VLZERHER Y FDOEBRE

BE = BAA— P21 UFRAIEREE |, o,

No. e J4Z_|E#
1 | A= FAA Y FBRAER |Max0.7x8L] 1 |BI-LI] m
BT-03-BT-04-BT-05 D-poaos
BT-06-BT-08'BT-12
y X0.7X
2 | konL maxo.7xeL| 2 (BESOE S
BBAI BA7-040-BA7-063-BA7-080 | D-MO®!
BT-16-BT-18A-BT-20 Bjég_’fgf
: M4x0.7x8L| 2
8 | kwnab 0.7x8 BS5-125-BS5-160 D-AOH!
BS5-180-BS5-200 D-Mo®

BA-01-BA-02-BA-32-BA-04
BA-05-BA-06-BA-08-BA-10
BA2-020-BA2-025
BA2-032-BA2-040

BBA3| 4 | A— XA FRMMHER |M4x0.7x22L| 1 [BAB-050-BHN2-025-BSG1-032 | 55

BH2-040-BH2-050

BH2-080-BH2-100
BAF-32-BAF-04-BAF-05
BAF-06-BAF-08-BAF-10

5-B6EY
5-K5E

BRRRAEDERT — b2 A Y FUMIETRA— XA Y FOENH ATEETY
SEMARRICDEF L TIEP.431~490& TR 2E N,

-
1 1
1 1
' T AT F T PR L A RE '
I D-M9ONV, MOPV, MOBV — I
I D-MONWV, MOPWV, MOBWV JaXy () PMRTR(CBRR) I
I D-MINAV, MOPAV, M9BAV MoK ME L& (2BFRR) I
. miES D-F59, F5P, J59 — .
D-F59W, F5PW, J59W " PR (QBRKR)
! D-F5BA T b0 AR LR BT '
: D-F5NT, G5NT CR ] :
D-A93V, A96V N . . —
: R D-A90V JOxy k) FnAAL :
3 D-A53, AG6. B53 oA ) —
! D-A67 EFAGL .
:_ KERERA — F 21 UFIIE, T DAV A 5165 &3 EHIE.P.AT4.475% TSR AL, J'
F— b 21V FRGELUBENGE
GBRA— MR YF)
33 - R D-M9N (V) -D-M9P (V) -D-M9B (V) HF— 2 A U FEHER Bt (%) KS A /\—
D-M9NW (V) -D-M9PW (V) -D-M9BW (V) M2.5X0.45x 4L
D-M9NA (V) -D-M9PA (V) -D-M9BA (V)

AERTEHRL
M4

D2 2F540Y RICHA— b RA Y FRIGEEZITHRAK, F—
F2AYVFRAEEDEEN D) VI F1—TICHRICET DS

SiCLET, BTBE51C
@ABRALEHRAL (M4) TREMBICEELET, LT<rEEN
(RELFER) e R 2A YT

OF—=bhRAVFRAZEDH — b4V FREBICA— A
FaELRL, KEDA— M2 Y FREMBEICEY FLET,
@ORHBERREZ. 7 — M2V FICHBL T DEITER (M2.5)

ZfAd. A—hRAVFZBRELET,
OBRHMUBOEEIL. ODKETITNET,

A1) A= b2V FREDD, F— b RA Y FREIIZA Y FESER
[215mMMBA RIS NS L SICL TS EE 0,

A2) RATMTIERL (M4A) DfEfT M Lo 1~1.2N-mE LT ZE 0N,

E3) = b RA Y FEYTEZ (M2.5) 21T BBRICIE. BYES~6mm
DEFEH RS ANEERLTIZS N,
Ele MBT MLD13.0.05~0.16N-m& LTLEE W BREL T,
RN (B SO0 B S H/oREE B E T,

® 380



+—trzrvzms CH2E-CH2F-CH2H Series

ZA— b 24y FRISESUBESGE

CBRAA—FZRAYF)
#Ei%m------D-F59-D-F5P
D-J59-D-F5BA
D-F59W-D-F5PW-D-J59W
D-F59F-D-FSNT
Ai%m------D-A53-D-A54-D-A56-D-A64-D-A67
D-A59W

F—h2A Y FERFER (M4) %

ABRAIEDEL He k2t 9T
M4

A= 2AUF

OFA =2V FREERICHA— MR AV FEF— b1V FEUT
EX(M4)TEZEL. ltHRLzRELIT,

@2 2F540Y RICA—bRA Y FREEEZIEHRAH A— b
AV FREDN ) VYF1—TICEERICET DHRICLTLEDR
UCREMBICEELEZY, (RABLVFER)

QRHEUBZZE T DB LONALERDA— b1V F=BE
SEERICA— SRV FEEN S VI F1—TICHERICET
DRICIEONALCTEEL & (MAEZ DT MLoIE1~1.2
N-m&ELTLRE )

381 ®



CH2E-CH2F-CH2G-CH2H series
B >45 Em

PO O—FREIED

[ZES{(DF%—ELI?F—A/\“— MBI AT ALY ERNERAREIZYY > O— F@ii%@a%ﬁlﬁéb\bi?u]

(1 ST A

CH2|>u—X || mfmska || F1— 7w | Oy FEoTE%s |-| 2 O—2 |88 |- X[ A0

0O REHRK/ NG — VRS ERT

H

) BRUBMRSITI00mmUFELTLEE L,

B )
f f
3| x g -—9
— @& o [
F

od

co.5 2 —
30" 739\ ]
B “HA |
T
2miE/| LLF.|
H

io\"
[}
[}
i 7
| |l al 4
Q
[PE— -
F
H

3| g T\—%
AN

ZEfR . L
E

H

3) HRLEMARSE ACED2EUTEL TS0,

—miE

[

H

) BRLEMRSEN00mmATEL T ZE N,

B
0%
|

)
o,
4
k- o  — @ 2 -
@R /]
N
H

) BRLEMRSIEN00mmIATEL T ZE N,

%

%:
i [
N A
1L
ZEiE
sl .
H

) BRALBEMRTIE 100mmUTEL TS,

® 382

A1) A1,A2, A3 A4 ASDXBRTIEIS TR D@ & L
*2) %OS?L(L\%L\{Aﬁ\ﬁtbﬂﬂ?‘%iﬁﬁtﬁ L

Tl ESMC—EICBI &Y,

(mm)
INF—=2 | XERTE

A1

A2

A3 od—2

A4

A2

A5 oD-2
LRMSADOTENRERIZE
ISTIETRNE S,



CH2E-CH2F-CH2G-CHZ2H series
B4 m e

[Ziiﬁz@ﬁ%—fli/‘h—A/\“— MBI AT ALY ERNERAREIZYY > O— F@ii%@aé}sﬁﬁb\bi?o]

PO O—FREIED

A rs-+ eeontuszs

CH2|vU—X||mizska || F1—Tme

|0y kEoTERs |- 2 tO—2 |82 |- XC14|p 57 VHB| [ony

=
(8§+1/22 hO—=2)= :l ‘ AEEIE

b 1) SEXOB. bS5 A R BHENKC]4ABELU L H— S

XCIAADEAD 5= H 8 [P SEIS DB ICIE. [SS+1/22 O 21 & fEm LT E L,

SCHEDRSD o KC14EPRE0N 5= /118 2) BROAELSE AR LI FEEREE L 2 ESMC—EE T3,

3) M52 & BRI TR

2) FSEAURAEIC LY A— k21 Y F AR TERLMEANBY
ETOT UHE TR

CH2:/1) —Z (mm)
=5 SST12Xr0=>2
> EA XC140185 5% -
za-gwE | XCUADES | XCUBORS | gig BAE BEE s LSoA)oge| BIRPE—Y
32 92 126+2 hO0—2 92.5 125.5+2 bO0—2 113+1/22b0O0—2 25
40 91 127+ 2 +k0—2 91.5 126.5+2 hO—2 113+1/22hO0—2 25
50 102.5 133.5+X hO0—72 103 133+2 hO—2 121+1/22hO0—2 25
63 114.5 141.5+Z2 hO0—2 115 141+2~O0—2 132+1/22b0—72 25
80 118.5 153.5+Z hO—7 119 153+Z2 hO—2 146+1/22 hO0—72 25
100 130.5 161.5+Z bO—2 131 161+2 ~hO0—2 156+1/22 bO0—2 25

383 ®



CH2E 'CiHZF -CH2G-CHZ2H series
ZF—5— A A Pk s

o

KRS
El:=—rxro—2#i6E~24mm) -X2967

REZ bO—2@ES (5~24mm) (S LE T
KAEF—F = XA RIZT Y3 VEOHMNICICEI ET,

BRARTIE
CHO2 |y Vx| mitzssfsat| | F2-Tme|[ovrgosass| - [ 2b0—2 | oursrsr0BS | N - [#—p21y 7| - X2067

(]
==
o

()

HL

H

CHM
o o0
BEs [ R E— \ CHSO
[ teustous | EEREA— (0 Y3 . S NS ER) \ W
CHA

E) A— bR YFORPFICDEZ LTI, P.376~381[A— r R Vv FERFIZ TSR ZE N

o |=n
)58

® 383-1



\)



JISHRERHES ) V5 /@E:maOy R

ssura | CH2EW:CH2FW series

7 MPa | 732 40, 350, 063, 380, 3100

BARTHE
———
0 FEOTERA ?335’?? tnzgéng;)w &
3B5DEER FO—sRETSA SN,
Mt 188 B K g B [BRNOY FE] H— k21 U FHOBEDBNZ NO—lE
L c [cxooy k& P.378E BRI LA,

A—b2AyFH] F1-THE |
(B M) 32] 32mm Z— 938%&4 I;%ﬁ
. N 1P, 385
D) —ZER . S PEENN
25[F1—JHE [ BOEN IR ER )5 = ggmm )
E|7Lia% [3.5MPa| [ B [ E&E = mm F— bRV FERS
F|A5oL2 | 7MPa | [LA| @BAT— I ol oo mE=] 201
LB | s5m7— 100mm s 1o
FA | O MISBE IS VIR Sy vsyage 3 3u1F
ECI ESW 752 % O R0 | Mies| O Fms v bl n ny {9
TC | V5 hSZH U Fuk ﬁx%‘: ;EU;%%T/J_\JH F— F2A Y FOIEE
< o a3 . i PREPLD = n =
BERE) VI DER e ,@ﬁ
- PSS B — VFOBEIC
HERBTH— b2 Y FELOBE, #—F e - DI P PPE SRies Fahnzan
24 v FOIBEOFRFRSIIHRSIBIE T, H [~ REiZ Y= ft <EEN,
(1) CHD2FWLA50-100 XTI 7Y NBIZRRL TS, F—k - ovoavnLTEE

%P.385& TSBEE 0,
BRAA—MRAYF /7~ 241 9 FREORMHEL, P.431~4005 TR LS,

s | = ERRE A AT E DRSS TR
wa| e |\ BRI S TR [ KB {05] 11 31 5 40| 2| ERRE
X 232 [0d0~ol00] 032 [od0~ol00|EE2| (M) | (D) | (@) |
31(NPN) — | MoN — AEEK RECRECN e
v 1oy F59 G59 ] » [ O O s
Joxyh|  [s@eNe|2av] _ [ =_lwme — )16 00 . — O
: ESP G5P )| — @O —[0
— | weB = )@@/ O —[ 0
" 2 12v 159 K59 )y —|® O —10
B 5=3F)|  [3#(NPN) 5V,12V — — [ G39 [ —|—[—[— @] — [iCEss
‘ff avovh 218 12V — — [k [—[—[—T—T@[—1—
! 75 PIRINPN) 7F5L|\\’nvsuw Gsow = 3 8 = 8 e
o | — _ sv.12v —  [mM9PW = @@ O —| O |CFEPLC
2 | phimReaRs) 31 (PNP) ESEW = 2 el oT=T5
Y — [ = ImeBW = AR MEeNE= ol I
2 Jaxyk 2K logy| 12V J59W K59W — (e 0|—10
3#% (NPN) — _[*IM9NA = Ol ®@[O]|—] O
e aan smeNp)|  |5V12Y — [FiMepA — oTo Ol=1 0|
kiR LR (BET) = = =
o oy M9BA elle) ) o
# *TF5BA FIGEBA | — | — oO[=T0O
BHEAN CERT) ZENPN)|  [BV.12V F59F G59F O[—1 0O [cem
o SEOPNES]— | 5V | — | — [**A®s = — — = — [icEm] —
i 100V — [**AQ93 — [) | —| — | —
= T00VELT| _— | #+A90 = — — = — [icam| JL—
7|f 100V,200V A54 B54 — e —| — PLC
— 12V [200VIXF] _ A64 B64 — ——1=
& o |2 — = — [A®B |[—[—|[—[—|e|—| _ [P
i 100,200/ = R - UL~
# [BHE=CeEm [sosvH] - = A5OW Boow @ — el —|—|— PLC
HIBAERES(Jo 2173, ERBRONRLROTRTT 1\ TNl URAORARRERET S L0THE) A,

R TOMKEB ERRUCDOEE L TIEHATHRB LS,
X ‘)* Hﬁﬁéaas = KOEDBEERA — h2A Y FIIRFEEEBIFT,
%%CHD2E, CHD2H#2 %1 X

CHD2Fe32Icl3. D- A9] D-AQLCIVEUA BRI AR RIS A £ T s

vvvvvv z
SCIBEMAELISHCE ;Eﬁﬁ’fﬁé@?]’ h2AUFHBIETD

3. P.380% ISR fEE 0,

€T DA AR SIA— N 2A U F ORI, P.ATA LTSS <fEEhy
%D-A9[], MO, MOLIW, MOLIABIA — b 2w F I3, BIHAHHE (RiEfd) ERVET, (el A= b RA YV FREEEDSG, BAEHELIET, )

384




nsstsemmrsy vy g moy k CH2EW-CH2FW Sseries

B
B CH2EW CH2FW
Fa1-THE FLIES 257Ul 2
BUESH MPa 3.5 7
F1—THE mm 32.40.50.63.80. 100 CHQ
CHKO
A
CHN
BTN CH2EW \ CH2FW
order B #E),/mOY K
e [ : - ;
(#MiIP 382ETBR LX) | ZFAR PR CHSD
F%a?éavs} s/ Na } BUES MPa 35 l W
XALl | OV FERERES — BOw K13.5
BREaENMPa 3.5 COw K11 |I
ES MPa 5.0 10.5 =i
:% BIEEBEAMPa 0.3 e
7 — k21 v F7ELDBE—10~80T
AEEESSUERARGEE
- e #F— k24 Y FHDIEE —10~60T
BEREZR b RE 8~300mm/s
ovav H)
_ < ~100st *§®.101~250st "4
AbO-sRaOREE 251~630st"§% 631~ 1000st *}*

) ENAEDERICOEXLTIP.2142 TSRS\,

R NO—OFK

A= R RV FHOARICOE XL TIIE

e e IR L ~ ) o5& (mm) BEZ ~O—2 (mm)
e 32,40,50,63 25~800
A — R 2o Y FEUITEERANZ KO- 30,100 51000

A= N RAYFEERMGUE (X hO—2
IV REHE) SLURGES

F) B RABIC L BEARRZ O—2I1CDEF LTI P.230.2312 I8RO EIHEA LS,

- BfERE . s e e

A= 2 Y FEUIRE S BEG R—=b-ova NV TME
&5 mis A C D E F G H
b= /T rE | R—bFE |R—rE |F—brE |R—FrLE |R—bE |K—IE |R—bE

oviav\ovavioyav|\oyavioyiav| oy av|oysav| oy
BEEEE\/WIE PUVTTE PSVTE NVTE SIVTTE NV E [V E ([NVT R

B "'\ LA A
(BAH) ‘\J Lrﬁ)J

2

FA-FC

(75258) N 7y
TC ) ¥
(ehs-1m)
LA L5 N
LA II:: (&) PSEIEN [
-+ (7 Sagivs Y

Tf;? EBER—-b & oviaviT
XRID) VIABTEOERMOO Y RhSRI(IE

385 ®



CH2EW-CH2FW series

386

0w REDE om BHER
— —
B :kg
T E}ﬁ%ﬁt B LA FC TC LB FA ENER
x 32140 |50 | 63|80 1100 |, SN [ mER EAT 22 sAsE  |EARI5YY| (R hO—2
BLlS T 75 (m) \v) -2 | DN | I5VSR | NSZAVE| J—bE | E(MPa | 10mm)
BX%3) | 18 |22.428 35.545 |56 ,[CH2E[ 2.94 3.93 3.79 3.43 3.44 3.38 0.04
CH35 | — [18 [22.4P8 [35.5] 45 32[cHaF 293 3.92 3.78 3.42 3.43 3.37 0.04
IS B8367ICL B0 20 CH2E| 3.82 5.12 4.91 4.41 4.40 4.41 0.08
gl __[CH2F 379 5.09 4.88 4.38 437 438 0.08
% | golCH2E[ 637 8.97 8.33 7.21 717 7.45 0.09
3| > |cH2F__6.27 8.87 8.23 711 7.07 7.35 0.10
IBR(ATar) ] 63CHzE\ 9.75 13.63 12.65 11.29 11.37 11.36 0.17
Y CH2F|  9.16 13.04 12.06 10.70 10.78 10.77 0.17
K g0/CH2E[_15.00 20.35 19.59 17.02 17.36 17.69 0.24
CH2F|  14.36 19.71 18.95 16.38 16.72 17.05 0.26
1WF vl 2lF v oI Oy oFy 100/CH2E[_21.82 32.63 29.29 25.47 25.24 26.42 0.41
M FUoILEY CH2F| 21.26 32.06 28.73 24.91 24.68 25.86 0.46
— — — - BZHR B LA FC TC LB FA EmER
X ARTHDBILCE, PITSRIERE | S g | MEA | B | w5 | WBR [BAEI5YY|(RRO—2
PIEE (mm)\2) -2 ~ T—bE | IS5V IR | hSZAVE| TJ—bE | F(IMPa) 10mm)
40cqu‘ 3.74 5.04 4.83 4.33 4.32 4.33 0.07
. . . CH2F _ 3.71 5.01 4.80 4.30 4.29 4.30 0.07
SHMEESHE DES MY & 50/CH2E[_ 6.21 8.81 8.17 7.05 7.01 7.29 0.07
% CHZF} 6.11 8.71 8.07 6.95 6.91 7.19 0.08
- 3| .|CH2E[ 9.44 13.32 12.34 10.98 11.06 11.05 0.14
— AR AR B L 0| %[cheF _8.86 | 12.74 | 11.76 | 1040 | 1048 | 1047 | 0.14
W/OfEEhH [ J Ii aocuze\ 14.56 19.91 19.15 16.58 16.92 17.25 0.18
O/WIEENH ° CHZF} 13.92 19.27 18.51 15.94 16.28 16.61 0.21
— . . CH2E| 20.76 31.57 28.23 24.41 24.18 25.36 0.29
KI5 4 A VR X 190/Chzr 20.20 31.01 27.67 23.85 23.62 24.80 0.30
U UBIRTIVRIEEH X
MY TR S, £
KU TR S BHEHE
BN
owarvZ2hOo—2o (mm) F1—7 | Ov K2 | BEER IFUES (MPa)
RE(mm)|  (mm) (mm2) 1 3.5 5 7
32 18 550 550 1923 2748 3847
1)~ 5P (mm) |32 [40 50|63 [80[100] (B[40 | 224 | 862 862 3017 4311 6035
P a 7 N Zi[ 50 28 1347 1347 4715 6735 9429
Biy23/2h077] 16 16]17]1620] 23 EIJ 63 355 | 2126 2126 7442 10632 14885
¢80 45 3434 3434 12020 17172 24041
100 56 5388 5388 18859 26941 37718
cl__40 8 1002 1002 3506 5008 7012
%[ 50 224 | 1569 1569 5490 7843 10980
A 63 28 2500 2500 8751 12501 17502
9| 80 355 | 4035 4035 14121 20174 28243
100 45 6260 6260 21911 31302 43823




nsstsemmrsy vy g moy k CH2EW-CH2FW Sseries

==

L

Q

(]
==
=

B P

[=x)
=
=

Bz

EH
B8 i E

-

TR ER &R b3 AV E A

&S BRE HE = F1-7 FERE -

R P wEmm | BxsOy K CRFIOY K S
2 |[yEUasns— BRSOV F) PR 2 CH2EW40B-PS | CH2EW40C-PS

3 |INyFVRILS—(CRFIOY K) % CH2FW40B-PS CH2FW40C-PS

4 [PIm PR 50 CH2EW50B-PS | CH2EW50C-PS

e CH2E[F I i=vLes| BETFLYA L CH2FW50B-PS | CH2FW50C-PS
5 [YVvFFa1-T — ERES.
CHeF| 2712 63 | CH2EWG3B-PS | CH2EWG3C-PS B0

6 |[EXb> FILIZOLES CH2FW63B-PS CH2FW63C-PS ok
7 [pvoazusy EIES " CH2EW80B-PS | CH2EWB0C-PS

8 |Fvo2BRIIOYE) Has CH2FW80B-PS | CH2FWS0C-PS

9 |[FvraCxmOyF) was 100 | CH2EW100B-PS | CH2EW100C-PS

10 |EZ b0y FABRFIOY K) R%H WEIO—LHDE CH2FW100B-PS | CH2FW100C-PS

11 |EXFOY FACRSIOY F) R WEOO—LHoF XBROY FRIID/ Sy F 2ty MEB.B. @~ CRO Y FRIID/ v+
12 [€2207 FB@RADY ) EET] BHEOO—LHo= 5§§tg%§%tg?g£‘y PEBOTHIEINT . HEF1-TWE
13 |EXFAY FBCRAY ) R BEOO—LHoE

14 [510vE PEx

15 |40V EF Yk PEx

16 |(ovzavnnTg =k

17 Aoy b PR

18 |T7HRE/NILT A

19 [Fzvok—n e

20 [RFUVSEVBFIOYVE) | mETIES

21 [RFUVTEVCHRIOYE) | mEIES

22 [t HEISN

23 |2ZL—NBFIOY K) NBR

24 [ZZL—(CRFIOY F) NBR

25 [0y E/NyEY BFFIOY F) NBR

26 [Ov K/ (CEIIOY F) NBR

27 [ExbunvEY NBR

28 [SUVFFI—THRL Y NBR

29 |FLF—32T v E NBR

30 (v avsWITNyFy NBR

31 |(Dvoavnyxy —

32 [HzTv b NBR

33 @& -

387 ®



CH2EW-CH2FW series

Sz AR
E &R,/ CH2EWB,CH2FWB

GA ‘ 2XRcP GA J
MM ¥ 1 MM
- - 1 - - = v
r4 \
w 01 | v A - _ _ vl ,F nI w
Q| ® ‘ VS 7 AV Q| &
- _ - —
B 1»\ / “H&G
WA _ MA
A |k |ElT] na N—ETEE NA _|T|F K|, A
H s+2hO0—2 H+2 hO—2
zz+22 0%
(mm)
;%(’mzﬂ éﬁg(]m_m? OB 0c F GA J M NA P R s T
32 25~800 58 38 16 32 M10x1.25 11 37 3/8 39 158 11
40 25~800 65 45 12 32 M10x1.25 11 36 3/8 42 158 11
50 25~800 76 52 15 40 M10x1.25 11 43 1/2 46 176 13
63 25~800 920 63 15 42 M12x1.5 14 43 1/2 52 186 15
80 25~1000 110 80 17 40 M16%1.5 16 44 3/4 65 202 18
100 25~1000 135 102 19 42 M18x 1.5 18 44 3/4 75 212 20
[mPAER] (mm)
Fa1—7 BOw Kfat cOv Kzt
PI#E (mm) MM A |MA| D E K| G| H |zz MM A |MA| D E K| G| H |zz
32 | Mi16x15 [ 25 |22 [18 [ 34 714 | 55|268 — — |- =1 —-|—-|-1-1-1-
40 | M20x1.5 [ 30 [ 27 [22.4] 40 :8;862 9|19 | eola78|miex15| 25 |22 18 [ 36| | 7[14] 55]e68
50 | M24x1.5 |35 |32 |28 |46 11 |24 | 65|306|M20x1.5| 30 | 27 |22.4] 40 | goss 9 | 19 | 60 [296
63 | M30x1.5 [ 45 | 42 [355] 55 13 [ 30 | 80[346|M24ax1.5] 35 | 32 [28 | 46 11 | 24 | 70326
80 | M39x1.5 |60 |57 [45 |65 :8832 15 | 41 | 95392 [M30x1.5] 45 [ 42 [35.5] 55 |-0030] 13 | 30 | 80[362
100 | M48x15 | 75 | 72 |56 | 80 16 | 50 | 115|442 |M39x1.5] 60 | 57 [45 | 65 | 0076 15 | 41 [ 100 [412

® 388



nsstsemmzsy >y g moy k CH2EW-CH2FW Sseries

#MEST— M/ CH2EWLA,CH2FWLA

cHa_
H s+2h0-v H+2Z hO—2 CHK
FLW_NA_ 2XRcP NA LW F
%/ GA J CHN
MM L ’«»%/ MM CHM
Z - o
nI [ v ) B , 1 o[m CHS
Q ‘ V’A & ;L Ql &
ISy £
e/ | ST mi \cese
‘ ‘ 4XoCD |I
MA K XY Yl X M K|l MA_| E
A ss z+2hO0—2 SS+2 hO—2 A a8
zz+22+0-%
D-OI
(mm)
;é(’mrjﬂ) ;%Eﬁg BB |OB|OC|CD| F [GA| 4 IH |LT|tw| 1x |[m|NA|P|R|s|ss|x |V |z
32 | 25~800[109] 58| 38| 11 [ 14 | 21 [M10x1.25 |35 14]13 | 88 11|37 [3/8] 39 136]57 [ 29 [ 14 104
40 | 25~800 |118] 65] 45| 11 | 10 | 21 [M10x1.05 [375|, .| 14|13 | 95/:0.18] 11 [36|3/8| 42 [136[67 [ 29 | 14 | 104
50 | 25~800 [145] 76| 52|14 [ 10 | 27 |M10x1.25 |45 17]18 [118 11|43 [1/2] 46 [150]60 [ 35 [ 18 [116
63 | 25~800 [165| 90| 63| 18 [ 10 | 27 | M12x1.5 |50 19120 |132] 114 [43|1/2]52][156]71 |41 [19 |114
80 |25~1000/190]110] 80| 18 | 11 | 22 [ Mi6x15 [60 |, .| 24|24 |15 16 | 44 [3/4] 65 |166] 74 | 45 [ 20 | 124
100 [25~1000[230[135]102] 22 | 11 | 22 [ m18x15 |71 27| 28 [190]:023] 18 [ 44 [3/4] 75 [172]| 85 | 53 [ 22 [ 122
[mPAER] (mm)
Fai—7 BOw Kfat (=P
3 (mm) MM A [MA| D E K| G| H ]|z MM A |[MA| D E K | G| H|zz
32 | Mi16x15]|25 [22]18 [ 34 7| 14| 66268 — - === —-1-1-1-1-
40 | M20x15 |30 [ 27 [22.4] 40 :81862 9 19[ 7i]ors miex15] 25 [22 /18 |36 ] | 7[14] e6]268
50 | M24x1.5[35 |32 |28 | 46 11 | 24 | 78]306|M20x1.5] 30 | 27 [22.4] 40 | goel 9 | 19 | 73296
63 | M30x1.5| 45 | 42 [355] 55 13 | 30 | 95[346|M2ax15] 35 | 32 [28 | 46 11 | 24 | 85326
80 | M39x15]|60 [ 57 [45 [ 65 :8:83 15 | 41 [113] 392 M30x1.5| 45 | 42 [35.5| 55 |-0030] 13 | 30 | 98362
100 | M48x1.5| 75 | 72 |56 | 80 16 | 50 | 135|442 | M39%x1.5| 60 | 57 |45 | 65 |70076 15 | 41 | 120|412

389 @



CH2EW-CH2FW series

Sz AR
#7517 — M2/ CH2EWLB,CH2FWLB

H+Z hO—2
ss+zhO—%
GA 2%RcP GA | F K_ A
M MA
Y ' MM
1 . T
Y
Iz : - =3 :@ 4X0CD \_gig
b g
T Nl:\ IrmE /NA T T
s+ hO0—7 X1 Y1
zZ+2 +O—2
Zz+2Z2 ~O0—7
(mm)
%éimjm) ;‘E%‘ﬁn}? BB |(B|CIC|CD| F |GA J LH LT LW | LX M|NA|P|R|S|[SS|T |X1|Y1]| Z
32 |25~800| 62| 58] 38| 11 | 16| 32 [ M10x1.25 | 40 8|30 40 11]37 |3/8] 39 [158]220] 11 | 32| 13 [222
40 [25~800| 69| 65| 45| 11 | 12| 32 | Mi0x1.25 |43 | .| 8|33 | 46[*0.13] 11|36 |3/8] 42 [158/220| 11 | 32| 13 | 222
50 |25~800| 85| 76| 52| 14 | 15| 40 [ M10x1.25 | 50 8|37 58 11|43 [1/2] 46 [176]241] 13 [ 35 | 15 | 246
63 |25~800| 98] 90| 63| 18 | 15| 42 | M12x15 | 60 10[45] es|,, . | 14]43 [1/2] 52 |186|263] 15 | 42 | 18 | 270
80 [25~1000|118]110| 80| 18 | 17 | 40 | Mi6x15 | 72| .| 12|50 | 87 16 | 44 |3/4| 65 |202]287] 18 | 50 | 20 | 302
100 [25~1000[150]135[102] 22 | 19| 42 | M18x1.5 | 85 12 | 55 [109]:0.18] 18| 44 [3/4] 75 |[212]307] 20 | 55 | 23 [ 322
0w %5 (mm)
Fi—7 BOv Kzt cOov Kzt
3 (mm) MM A |MA| D E K | G| H |zz MM A |MA| D E K| G |H |2z
32 | M16x1.5| 25 | 22 |18 | 34 7 | 14 | 55268 — - -l —-—-1=-1l-1-1-1-
40 | M20x1.5] 30 | 27 [22.4] 40 :gggj 9 |19 ] 60[278| M16x1.5] 25 [ 22 |18 | 36 0055 7] 14| 55268
50 | M24x1.5| 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 65[306|M20x1.5| 30 | 27 [22.4] 40 | goel 9| 19 | 60 | 296
63 | M30x1.5| 45 | 42 |35.5| 55 13 [ 30 | 80[346|M24x1.56| 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 70 |326
80 | M39x1.5]| 60 |57 [45 | 65 :gggg 15 | 41 | 95[392| M30x1.5| 45 | 42 |35.5]| 55 |-0030] 13 | 30 | 80 [362
100 | M48X1.5| 75 | 72 |56 | 80 16 | 50 | 115|442 | M39x1.5 | 60 | 57 |45 | 65 |70076| 15 | 41 [ 100 | 412

® 390



nsssemmzsy vy g moy k CH2EW-CH2FW series

Ov FARFRE TS 2 O

/CH2EWFA,CH2FWFA

=

CHK
4XoFD R E GA1‘ 2XRcP GA2 J CHN
MM (S ; @ CHM
7 - - ] "
ul ol T " . ons
Q| 8 74@777777%77 [~ 9
= e / \zges W
L ma_lk| M| LmA_| A
A SS _[FT|_ NA IT7HRE NA |T|F K. A =
H stz hO—2 H+2 hO—2 §§
Fz 2z+22 hO—2
D-0
(mm)
Fa-7 2 ~O—2
wEmm | @mm |BB|OB|OC| F [FD| FT FX FY |Fz|GA1|GA2| J M |NA| P | R ss| T
32 25~800 | 62| 58] 38|16 [ 11 ] 11 88 40],, .l109] 21 | 32 |miox1.25| 11 | 37 | 3/8] 39 |136] 30 11
40 25~800 | 69 65| 45|12 [ 11| 11| .| 95018 46| " “[118] 21| 32 [Mi0x1.25[ 11 | 36 | 3/8] 42 [136] 30 11
50 25~800 | 85| 76| 52[ 15 14 [ 13| 115 58,5 145] 27 | 40 [M10x1.25] 11 | 43 | 1/2] 46 [150] 30| 13
63 25~800 | 98] 90| 63[ 15|18 15 132 [ (65" T1es[ 27 [42 [wiexi5[14 |43 [1/2] 52 [156] 35 [ 15
80 25~1000 [118|110] 80| 17 [ 18] 18| .156] | 87|  1190[ 22|40 [MI6X1.5]16 | 44 | 3/4] 65 |166] 35] 18
100 25~1000 [150(135[102[ 19 [22 [ 20 |~ “[190 [+0.23]109] " "|230] 22 | 42 [ m18x1.5] 18 | 44 [ 3/4] 75 [172] 40 20
0y R&3 (mm)
Fa1—7 BOv KRzt cov s
REmm) | Mm A [MA| D E K| G |H |2zz MM A |MA| D E K | G| H |zz
32 | Mi16x15] 25 | 22 |18 | 34 7 14| 66268 — - -1 —-1-1-]-1-1-1-
40| M20x15| 30 | 27 [22.4] 40 | 0929 [ 19 | 71278 | Mi6x15| 25 | 22 |18 | 36 7 |14 | 66268
50 | M24x15]| 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 78[306 | M20x1.5] 30 | 27 |22.4] 40 :8862 9 | 19| 73|29
63 | M30x15]| 45 | 42 [355[ 55 | 113 |30 | 95]346|M24x15] 35| 32 |28 | 46 11 | 24| 85][326
80 | M39x1.5[ 60 | 57 [45 | 65 | ozl 15 | 41 [113 392 | M30x1.5| 45 | 42 |35.5] 55 |-0030] 13 | 30 | 98362
100 | M48x1.5| 75 | 72 |56 | 80 16 | 50 | 135 [442 | M39x1.5] 60 | 57 |45 | 65 |70076 15 | 41 [120 | 412

391 @



CH2EW-CH2FW series

Sz ~HER
E%# 75> U/ CH2EWFC,CH2FWFC

H GA GA
FX 8XoFD
‘ | 2XRcP J

MM ; ; J MM

¥ = = 1 '}
o
ule-F o - - Equs

L6/ ; - - ‘ = G

Lk b g [

N TrmE %
i i Ll
wA || |F]| NA NA _|T|F A
A _|.ss [ S+z2hO0—v H+Z hO—2
zz+22+0—2

(mm)

SFa=7/ 2 kO—2

A wEmm |08 |0C| F | FD FT FX FY FZ | GA J M [NA| P |R|S |[SS|T
32 25~800 58| 38|16 | 11 [ 11 40,588 109 | 21 |M10x1.25/ 11 | 37 |3/8| 39 [136]30 | 11
40 25~800 65 45|12 [ 11 [ 11 ] 46| 7| 95|:0.18|118] 21 |M10x1.25| 11 | 36 |3/8| 42 [136] 30 | 11
50 25~800 76| 52|15 | 14 [ 13| 7| 58 +015 115 145 | 27 |M10x1.25| 11 | 43 | 1/2| 46 [150| 30 | 13
63 25~800 90| 63|15 | 18|15 65| 132 1op |165]27 [M12x15] 14 | 43 |1/2] 52 |156|35 | 15
80 25~1000 |110| 80| 17 | 18 | 18 03 871,018 155 | 190 | 22 |[M16x1.5|16 | 44 |3/4| 65 [166] 35 | 18
100 25~1000 [135[102| 19 [ 22 [ 20 |7 "7]109| " "|190]20.23]230| 22 [M18x1.5| 18 | 44 [3/4] 75 [172] 40 | 20

Oy R&3 (mm)

Fa1-7 BOw Kzt [=PIS "

PI£E (mm) MM A |MA| D E K| G| H|zz MM A |MA| D E K| G| H|zz
32 | MI16x15| 25 | 22 |18 | 34 7 |14 | 66|268 — e
40 | M20Xx1.5| 30 | 27 |22.4] 40 :8‘862 9| 19 ] 71]278|Mi6x15] 25 | 22 |18 | 36 7|14 | 66268
50 | M24x15| 35 | 32 |28 | 46 | 11 | 24 | 78/306|M20x1.5 | 30 | 27 [22.4] 40 :g'ggi 9| 19 | 73|29
63 | M30Xx1.5| 45 | 42 |355] 55 0030 13 [ 30 | 95/346|M24x1.5[ 35 | 32 |28 | 46| 11| 24 | 85326
80 | M39x1.5| 60 | 57 |45 | 65 | (o7l 15 | 41 | 113[392 | M30x1.5 | 46 | 42 [35.5| 55 |-0030 13 | 30 | 98] 362
100 | M48x1.5| 75 | 72 |56 | 80 16 | 50 | 135|442 | M39x1.5 | 60 | 57 |45 | 65 [0076) 15 | 41 120|412

® 392



nsssemmrsy vy g moy k CH2EW-CH2FW Sseries

2% bS5 ZH R/ CH2EWTC,CH2FWTC

CHQ
A sS+1/22 h0—% K a CHKD
MA_K F _GA ‘ 2xRcP GA _F MA CHN
MM ‘/ ' . MM CHM
7 S B \
2w D[ [ oL Jan) & - j,,n[m CHS
By 8 ® &z K} R v B
‘ ‘ =N
ZHikG \ / ] |I
T, NA IT7RE TT | I7HRE NA [T[M
H s+2hO—o H+2 bO—2 BSE
TY=03] X TY+03 2Z4122 hO—2 =
Tz
D-OI
(mm)
;é(n%) ;Eﬁ;ﬂ? OB|Oc | F |GA J M |NA| P | R|RR|S [SS|T | Toee |TT| TX |TY|T2Z
32 [ 25~800 | 58| 38[ 16 | 32 [M10x1.25 11 |37 [3/8][ 39 [2 [1s8]113] 11 |20 28 | 58] 0 |20 | 98
40 | 25~800 | 65| 45| 12 | 32 [M10x1.25] 11 |36 |3/8] 42 |2 |158[113] 11 |20 :2%2 28 | 69]|-03 |20 [109
50 | 25~800 | 76| 52 15 [ 40 [M10x1.25] 11 |43 [1/2] 46 [25[176]121] 13 |25 33| 85 25 [135
63 |25~800 | 90| 63 15 [ 42 [Mi2x1.5] 14 |43 | 1/2] 62 [25 [186[132] 15 [315] 143 o8 _8‘3531.5 161
80 [25~1000|110| 80| 17 | 40 |M16x15| 16 | 44 [ 3/4 | 65 | 25 | 202|146 18 |31.5| (i1 43 | 118 31.5] 181
100 [25~1000|135[102| 19 | 42 [mi18x1.5] 18 [ 44 [3/4] 75 [3 [212[156] 20 [40 53 [145] .8, ]40 [225
[mPAER] (mm)
Fa1—7 BOw Kfat cov s
PI#E (mm) MM A |MA| D E K | G| H]|zz MM A |MA| D E K| G| H |zz
32 | Miex1.5] 25 | 22 [18 | 34 7 | 14| 55] 268 — - -] -1-]1=-1-1-1-1-
40 | M20x1.5] 30 | 27 [22.4] 40 :88623451 9 | 19| 60278 miex15] 25 22 |18 [36 ] | 7[14] 55]c68
50 | M24x1.5] 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 65]306| M20x1.5] 30 | 27 [22.4] 40 | g0 9 | 19 | 60 |296
63 | M30x1.5] 45 | 42 [355] 55 13 | 30 | 80| 346| M2ax15]| 35 | 32 |28 | 46 11 [ 24 | 70 [326
80 | M39x1.5| 60 | 57 |45 | 65 :83;2 15 | 41 | 95]392[ M30x1.5| 45 | 42 [35.5] 55 |-go30] 13 [ 30 | 80 [362
100 | m48x15]| 75 | 72 |56 | 80 16 | 50 [ 115 ] 442| M39x1.5 | 60 | 57 [45 | 65 |-0076] 15 | 41 [100 412

393 @



	JIS規格準拠油圧シリンダ CH2E/CH2F/CH2G/CH2H Series
	CH2E・CH2F・CH2G・CH2H 複動：片ロッド
	型式表示方法
	型式、仕様、標準ストローク表
	ポート・クッションバルブ位置、ロッド径の寸法、付属品
	油圧作動油との適合性、クッションストローク
	質量表
	理論出力表、耐水性向上油圧シリンダ
	構造図
	外形寸法図
	付属金具

	オートスイッチ取付
	簡易特注品
	CH2EW・CH2FW 複動：両ロッド
	型式表示方法
	型式、仕様、標準ストローク表、ポート・クッションバルブ位置
	質量表、理論出力表、ロッド径の寸法、付属品
	油圧作動油との適合性、クッションストローク
	構造図
	外形寸法図




